

Memória, Mística, Profecia e Esperança.

PROGRAMAÇÃO 2024



HORIZONTE

Nós, na busca de ressignificar a Vida Religiosa Consagrada, no discipulado de Jesus Cristo, em sinodalidade, missionariedade e contínua conversão à luz da Palavra, somos convocadas/os a permanecer no Seu amor, escutar e responder, com esperança, os gritos e os clamores, de nosso tempo, para tornar visível o Reino de Deus.

PRIORIDADES DO EIXO DISCIPULADO

- 1. Cultivar a vivência encarnada da Palavra de Deus, como um itinerário de conversão, em atitude de escuta, discernimento e compromisso.
- 2. Promover a mística do cuidado consigo, com as/os outras/os e com a casa comum, inspiradas/os na Trindade.

PRIORIDADES DO EIXO SINODALIDADE

- 3. Viver a sinodalidade, a partir da escuta ativa e criativa, favorecendo a irmandade, humanizando e ressignificando nosso modo de ser, estar e agir nas comunidades, na Igreja e na sociedade.
- 4. Fortalecer relações interculturais, intercongregacionais e intergeracionais, e efetivar parcerias com outros organismos eclesiais e sociais.

PRIORIDADES DO EIXO MISSIONARIEDADE

- 5. Assegurar nossa presença profética e transformadora junto às infâncias e juventudes e às diversas formas de pobreza e vulnerabilidade nas periferias existenciais, sociais e geográficas.
- 6. Assumir a ecologia integral e o bem-viver, como um estilo de vida, na defesa da Casa Comum e dos povos originários.

SUMÁRIO

DIRETORIA DA CRB NACIONAL	4
CONSELHO FISCAL	5
EQUIPE INTERDISCIPLINAR	6
CONSELHO EDITORIAL E PUBLICAÇÕES	8
ASSESSORIA EXECUTIVA NACIONAL	9
COLABORADORES	11
COMISSÃO DE PROTEÇÃO	12
NÚCLEO LUX MUNDI	12
CALENDÁRIO DA CRB NACIONAL	13
OUTRAS ENTIDADES	17
REGIONAL DE BELÉM - PR	17
CRB REGIONAL DE BELO HORIZONTE - MG	19
CRB REGIONAL BRASÍLIA - DF	23
REGIONAL DE CAMPO GRANDE - MS	
REGIONAL DE CUIABÁ - MT	27
REGIONAL DE CURITIBA - PR	28
REGIONAL DE FLORIANÓPOLIS - SC	31
REGIONAL DE FORTALEZA - CE	33
REGIONAL DE GOIÂNIA - GO	35
REGIONAL DE MANAUS - AM/RR	38
REGIONAL DE PALMAS - TO	40
REGIONAL DE PORTO ALEGRE - RS	41
REGIONAL DE PORTO VELHO - RO	45
REGIONAL DE RECIFE - PE	47
REGIONAL RIO DE JANEIRO - RJ	50
REGIONAL DE SALVADOR - BA/SE	52
REGIONAL DE SÃO LUÍS - MA	55
REGIONAL DE SÃO PAULO - SP	57
REGIONAL DE TERESINA - PI	60
REGIONAL DE VITÓRIA - ES	62

DIRETORIA DA CRB NACIONAL

Presidente Nacional

Irmã Eliane Cordeiro de Souza, MC

Mercedária da Caridade

SHIGS 705, Bloco A, Casa 51, W3 Sul

Brasília - DF, CEP 70350-701

Fone: (61) 98451-0248

presidente@crbnacional.org.br

1º Vice-Presidente

Frei Clézio Menezes dos Santos, OFMCAP

Frades Menores Capuchinhos

Rua Frei Gregório, 599

Monte Libânio, Campo Grande - MS, CEP 79004-580

Fones: (61) 99380-0260 | (67) 3201-1357

freimenezes@yahoo.com.br

2ª Vice-Presidente:

Irmã Eliene de Oliveira Barros, NSCBP

Nossa Sra. da Caridade do Bom Pastor, Rua Batista Cepelos, 181

Bairro Aclimação, São Paulo - SP, CEP 04109-120,

Fones: (11) 5084-2418 | (11) 98100-9710

ellienne.barros@gmail.com

Secretária

Irmã Ma José Barbosa dos Santos, BDP

Beneditinas da Divina Providência

Rua Prefeito Ângelo Lopes, 2124, Bairro Hugo Lange, Curitiba - PR, CEP 80040-252

Fones: (41) 98490 | (41) 3262-5415

mariajose.ibdp@gmail.com

Tesoureiro

Irmão José de Assis Elias de Brito, FNS

Irmãos Maristas

SMPW, Quadra 05, Conjunto 14, Lote 05,

Unid. B Park Way, Núcleo Bandeirante - DF, CEP 71735-514

Fone: (61) 99868-0471 assisfms@marista.edu.br

Conselheira

Irmã Silvânia Aparecida Coelho

Servas da Santíssima Trindade

Rua Barão do Bom Retiro, 559, Engenho Novo,

Rio de Janeiro - RJ, CEP 20715-002

Fone: (21) 96992-1682

silvaniastscoelho@gmail.com

Conselheiro

Padre Leonardo da Silva Costa, CSSp

Congregação do Espírito Santo, C.S.Sp.

Av. Itacira, 2149, Planalto Paulista - SP, CEP 04061-002

Fone: (11) 94224-2334 **leonardocssp@gmail.com**

CONSELHO FISCAL

Coordenadora

Ir. Leonarda Veiga, fma

Filhas de Maria Auxiliadora

Av. Travessa Benjamim Constant, 634

Reduto - Belém - PA, CEP 66053-040

Fone: (91) 99345-9123

leonardaveiga@gmail.com

Secretário

Ir. José Augusto Junior, fms

Irmãos Marista

SMPW, Quadra 05, Conjunto 14, Lote 05, Unid. B

Park Way - Núcleo Bandeirante - DF, CEP 71735-514

Fone: (61) 99827-2555 jajunior@marista.edu.br

Conselheiros

Ir. Jardelino Menegat, fsc

Irmãos das Escolas Cristãs

Rua Gastão Gonçalves, 79, Santa Rosa, Niterói - RJ, CEP 24240-030

Fones: (21) 98889-4095 | (51) 99992-0049

jardelino.menegat@lasalle.edu.br

Ir. Verônica da Silva Maciel, ifa

Irmãs Franciscanas do Amparo

Rua Fagundes Varella, 162, Duchas, Petrópolis - RJ, CEP 25680-100

Fone: (24) 2420-3012 | 98142-6681

irveronicacfa@hotmail.com

Ir. Luzia Nunes Pereira, fcp

Irmãs Franciscana da Penitência e Caridade Cristã SGAS 906, Conj. C, W5, Asa Sul, Brasília - DF

Fone: (61) 98213-1056 **luzinunes296@gmail.com**

EQUIPE INTERDISCIPLINAR

Área Teológica

Ir. Afonso Tadeu de Murad, fms

Irmãos Maristas

Rua Francisco Bretas Bhering, 81, Copacabana

Belo Horizonte - MG, CEP 31550-060

Fone: (31) 99139-6273

amurad@marista.edu.br / murad4@hotmail.com

Área Teológica-Moral

Frei Oton da Silva Araújo Jr., ofm

Ordem dos Frades Menores

Rua Celso da Cunha Pereira, 54, Trevo

Belo Horizonte - MG, CEP 31370-432

Fones: (31) 3498-9543 | 3469-5500

freioton@yahoo.com.br

Área Teológica-Moral-Educação

Ir. Edgar Genuíno Nicodem, fsc

Irmãos Lassalistas

Rua Luis de Camões, 372, Porto Alegre - RS, CEP 90620-150

Fone: (51) 99587-4922

edgar.nicodem@lasalle.org.br

Área Psicológica

Ir. Susana M. Rocca, mcr

Missionárias de Cristo Ressuscitado

Av. Unisinos, 705, Cristo Rei, São Leopoldo - RS, CEP 93022-750

Fone: (51) 99824-2580 susanarocca@gmail.com

Área Psicológica

Ir. Teresinha Del'Acqua

Franciscanas de Maria Imaculada

Convento San Damiano

Av. Bela Vista, Km 05, s/n, Cx. Postal 23.501

Pq. Trindade II, Aparecida de Goiânia - GO, CEP 74921-206

Fones: (62) 98242-1154 | 3284-8015

teresinhamendel@gmail.com

Área Sociológica-Juventudes

Ir. Joilson Souza Toledo, fms

Irmãos Maristas

Rua Conde de Bonfim, 1067, Tijuca - Rio de Janeiro - RJ, CEP 20530-001

Fone: (21) 96754-7198 mistagogo@yahoo.com.br

Área Bíblica

Ir. Zuleica Aparecida Silvano, fsp

Filhas de São Paulo

Av. Afonso Pena, 2142, Funcionários - Belo Horizonte - MG, CEP 30130-007

Fones: (31) 99602-9771 | 3269-3737 **zuleica.silvano@paulinas.com.br**

Área Antropológica

Frei Luiz Carlos Susin, OFMCap

Ordem dos Frades Menores Capuchinhos

R. Juarez Távora, 171, Vila João Pessoa, Porto Alegre - RS, CEP 91520-100

Fone: (51) 99974-2391 **lcsusin@pucrs.br**

Antropologia Social

Pe. Aloir Pacini, SJ

Companhia de Jesus - Jesuítas

Rua Padre Remeter, 108, Cuiabá - MT, CEP 78005-150

Fone: (65) 99933-0164 pacinialoir@gmail.com

Área Sócio-Política

Ir. Sueli Bellato, csa

Cônegas de Santo Agostinho

SQN 105, Bloco D, Apto. 208, Brasília - DF, CEP 70734-040

Fones: (61) 99975-9972 | (61) 3274-5652

bellatosueli@gmail.com

Área Teológica

Ir Sandra Regina Amado

Irmã Missionária Comboniana (IMC) Av. Saturnino Rangel Mauro 310 Jd. Da Penha, Vitória – ES, CEP 29060-770

Jd. Da Penna, Vitoria – ES, CEP 29060-7/0 Fone: 61 9976-1967

Fone: 61 9976-1967 sareamado@gmail.com

CONSELHO EDITORIAL E PUBLICAÇÕES

Frei Vanildo Luiz Zugno

Ordem dos Frades Menores Capuchinhos

Fone: (61) 98471-0242

publicacoes@crbnacional.org.br

Ir. Maria Neusa dos Santos

Irmãzinhas da Imaculada Conceição

Fone: (11) 94273-4023

comunicacao@crbnacional.org.br

Frei Oton da Silva Araújo Jr., ofm

Ordem dos Frades Menores

Fones: (31) 3498-9543 | 3469-5500

freioton@yahoo.com.br

Ir. Edgar Genuíno Nicodem, fsc

Irmãos das Escolas Cristãs - Lasalle

Fone: (51) 99587-4922

edgar.nicodem@lasalle.org.br

Ir. Silvania Aparecida Coelho

Servas da Santíssima Trindade

Fone: (21) 96992-1682

silvaniastscoelho@gmail.com

Ir. Zirlaide Barreto Mendonça, cp

Passionistas de São Paulo da Cruz

Fone: (61) 98471-0242

zirlaide.barreto@crbnacional.org.br

ASSESSORIA EXECUTIVA NACIONAL

Formação Continuada/ Publicações/Convergência

Frei Vanildo Zugno, ofmcap

Ordem dos Frades Menores Capuchinhos

SHIGS, 705, Bloco A, Casa 51, W3 Sul

Brasília - DF, CEP 70350-701

Fone: (61) 98471-0242

cerne@crbnacional.org.br

publicacoes@crbnacional.org.br

Formação Continuada

Ir. Zirlaide Barreto Mendonça, cp

Passionistas de São Paulo da Cruz

SGAS, Av. L2 Sul, Quadra 606, Conj. F, Brasília - DF, CEP 98471-0242

Fone: (61) 98471-0242

zirlaide.barreto@crbnacional.org.br

Missão/ Animação e Formação Missionária/JPIC/ Comunidades Intercongregacionais

Ir. Valmí Bohn, sdp

Irmãs da Divina Providência

SHIGS 705 Bloco A Casa 51 W3 Sul, Brasília, DF, CEP 70350-701

Fone: (61) 98483-0719

missao@crbnacional.org.br

Missão / Animação Missionária e Articulação /RGPV / GRENI / Núcleo Lux Mundi / Comissão de Proteção

Ir. Rosa Elena Ciprés Diaz

Irmãs Escravas da Imaculada Menina, EIM

SHIGS 705, Bloco A, Casa 51, W3 Sul, Brasília - DF, CEP 70350-701

Fone: (61) 99998-8935

missãocrb@crbnacional.org.br

Comunicação

Ir. Maria Neusa dos Santos

Irmãzinhas da Imaculada Conceição

SHIGS 705, Bloco A, Casa 51, W3 Sul, Brasília - DF, CEP 70350-701

Fone: (61) 98424-0242

comunicacao@crbnacional.org.br

Juventudes/SAV/Partilha de Carismas

Ir. Maristela Ganassini

Filhas do Sagrado Coração de Jesus, FSCJ

Rua Engenheiro Walter Bohel, 95, Jardim Europa

Porto Alegre - RS, CEP 91360-090

Fone: (55) 99727-0388

sav.juventudes@crbnacional.org.br

Juventudes / Novas Gerações e Missão Jovem na Amazônia

Pe. Josky Menga Makanda

Instituto Missões Consolata

Rua A, Feira X, n. 190, Bairro Muchila, Feira de Santana - BA

Fone: (11) 98292-3170

josky.menga@crbnacional.org.br

Secretaria

Ir. Luciane Kudlawicz

Franciscanas da Sagrada Família de Maria

SGAN W 5, Qd. 915, Conjunto "C", Brasília - DF, CEP 70790-150

Fone: (41) 98441-6843

secretaria@crbnacional.org.br

Administrativo/Financeiro

Ir. Nelson Luís Feix, fms

Irmãos Maristas, SHIS QI 9, Conjunto 11, Casa 1,

Lago Sul, Brasília - DF, CEP 71625-110

Fone: (51) 98046-7143

financeiro@crbnacional.org.br

Analista de Projetos

Maria Goreth Ribeiro dos Santos

Quadra 5, conjunto A, casa 20, setor sul – Gama - DF

Fone: (61) 98486-0248

projetossociais@crbnacional.org.br

COLABORADORES

Recepção

Suzi Ribeiro de Jesus Fone: (61) 3226-5540

acolhida@crbnacional.org.br

Assistente Administrativo/Convergência

Isabel Santos administracao2@crbnacional.org.br convergencia@crbnacional.org.br

Assistente Financeiro

Aline Nobre Felinto Veríssimo financeiro2@crbnacional.org.br

Contabilidade/Recursos Humanos

Liliam Ferreira Furtado contabilidade@crbnacional.org.br rhcrb@crbnacional.org.br

Assistente Contábil

Daniela Ferreira Sampaio contabilidade2@crbnacional.org.br

Assistente Contábil

Ana Maria dos Santos Campos contabilidade3@crbnacional.org.br

Analista de Comunicação

André Luiz Pereira Bernardino comunicacao2@crbnacional.org.br

Serviços Gerais e de Apoio

Ivanete Ferreira Lopes

Serviços Gerais e de Apoio

José Claudio Rocha Rodrigues

Serviço da Residência CRB

Marcela da Costa Davi

COMISSÃO DE PROTEÇÃO

COMISSÃO DE PROTEÇÃO DE CRIANÇAS, ADOLESCENTES E ADULTOS EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE DA CRB NACIONAL

Ir. Susana M. Rocca, mcr

Missionárias de Cristo Ressuscitado

Fone: (51) 99824-2580 susanarocca@gmail.com

Ir. Edgar Genuíno Nicodem, fsc

Irmãos das Escolas Cristãs - Lasalle

Fone: (51) 99587-4922

edgar.nicodem@lasalle.org.br

Ir Isabel do Rocio Kuss, CICAF

Congregação das Irmãs Catequistas Franciscanas

Fone: (92) 9211-0047 **isabelkuss50@gmail.com**

Ir Ma José Barbosa dos Santos, BDP

Beneditinas da Divina Providência

Fones: 41) 98490-5579 | (41) 3262-5415

mariajose.ibdp@gmail.com

Frei Oton da Silva Araújo Jr., ofm

Ordem dos Frades Menores

Fones: (31) 3498-9543 | 3469-5500

freioton@yahoo.com.br

Ir. Rosa Elena Ciprés Diaz,

Irmãs Escravas da Imaculada Menina, EIM

Fone: (61) 99998-8935

missãocrb@crbnacional.org.br

NÚCLEO LUX MUNDI

NÚCLEO PARA A PROMOÇÃO DE POLÍTICAS DE PROTEÇÃO DE CRIANÇA E PESSOAS VULNERÁVEIS

SDS Bl. H, nº 26, Ed. Venâncio II, 5. Andar, CRB Nacional. Brasília - DF

Coordenadora:

Dra. Eliane Freire Rodrigues

Secretária Executiva:

Elaine Fernandes de Souza

nucleoluxmundi@crbnacional.org.br Fone: (61) 99969-2465

CALENDÁRIO DA CRB NACIONAL

- 02 de fevereiro: Celebração pelo dia da Vida Consagrada Santuário Nacional de Aparecida, as 09h.
- 19 de março: Live Formativa 70 anos. Tema: A centralidade de Jesus Cristo Online.
 As 20h
- 16 de abril: Live Formativa 70 anos. Tema: O contexto histórico da criação da CRB Nacional. Online. As 20h
- 24 de abril: Assembleia Geral Ordinária. Online
- 21 de maio: Live Formativa 70 anos. Tema: Contexto social, cultural e eclesial do Ceará.
 Online. As 20h
- 30 de maio a 02 de junho: Congresso dos 70 anos da CRB Nacional. Fortaleza/CE
- 29 de junho a 06 de julho: Retiro Espiritual: Vida Religiosa Consagrada, peregrinando das noites da fé para a esperança". Assessora: Ir. Annette Havenne.
- 18 a 24 de agosto: Semana da Vida Consagrada. Programação será divulgada posteriormente.
- 01 de Setembro: Celebração em ação de Graças pelos 70 anos da CRB Nacional.
 Santuário Nacional de Aparecisa, SP.
- 15 e 16 de outubro: CONFIAR e PROFORMAR. Para Coordenadores e assessores Regionais. Presencial em Brasília.

Reunião online com superiores Maiores

14 de março

18 de setembro

Reunião Onlie das Coordenações Regionais

27 de fevereiro

09 de abril

11 de junho

09 de julho

Reunião online das/os Assessoras/es Regionais

11 de março

14 de maio

12 de agosto

10 de setembro

14 de novembro

➡ SETOR FORMAÇÃO CONTINUADA

- CERNE (Centro de Renovação Espiritual):

11 de fevereiro a 21 de março. Local: Flos Carmeli - Mairiporã - SP

- PROFOLIDER (Programa de Formação de Lideranças):

17 de outubro a 26 de novembro: Casa de Retiros São José, Salvador - BA

- − **16 a 21 de Junho:** Curso VRC e envelhecimento
 - Local: Casa de Retiros Coração de Jesus Florianópolis/SC.
- 06 de agosto: Live Formativa Religiosos Irmãos
- − 03 de setembro: Live Formativa Religiosos Presbíteros
- 19 a 22 de setembro: GT Irmãos. Preparação do seminário Nacional, CECREI São Leopoldo, RS.
- **01 de outubro:** Live Formativa Vida Monástica
- − **05 de novembro:** Live Formativa Ex-cernistas
- − **03 de dezembro:** Live Formativa Ex-Profolider

SETOR MISSÃO

Comunidades Intercongregacionais

- 24/02 a 03/03: Visita a Comunidade Intercongregacional e encontro da Prelazia (Bolão). São Félix do Araguaia.
- **04/07:** Reunião das Comunidades Intercongregacionais. Online.
- 22 a 25/09: Encontro de formação. Comunidades Intercongregacionais. Presencial.

Formação Missionária

- 15 a 17/03: Assembléia do COMINA. Brasilia.
- 05 a 07/04: Encontro Nacional de Fé e Política. BH.
- 13/06: Formação Missionária Região Sul. A Vida é missão de todos nós. Online.
- 18/07: Formação Missionária: A Vida é missão de todos nós. Região Sudeste. Online.
- 27/07: Manhã de formação: 3ª Prioridade da CRB. Coordenadoras/es das Regionais.
 Online.
- 09/08: Formação Missionária: A Vida é missão de todos nós. Região Centro Oeste.
 Online.
- **04/09:** Formação Missionária: A Vida é missão de todos nós. Região Nordeste. Online.
- 03/10: Formação Missionária: A Vida é missão de todos nós. Região Norte. Online.

Atividades da JPIC

- 23 a 25/08: Encontro de formação JPIC x JCOR. Presencial.
- 24 a 26/05: Assembleia da JPIC. Brasilia.

REDE UM GRITO PELA VIDA:

De fevereiro a julho de 2024. Semanalmente. Formação para os membros da Rede, sobre: Comunicação Não Violenta. Online

- 08/02: Dia de Mundial de Oração contra o Tráfico Humano Online
- 29/02: Formação Redes de Proteção. Online 20h as 22h.
- **04 e 05/ 04:** Elaboração de Projetos e captação de recursos. Online. 20h as 22h.
- 18/05: Dia Nacional do Combate à Exploração Sexual de Crianças e Adolescentes
- 27 a 30/06: RUGPV Formação, Avaliação, Partilha. Coordenação Nacional. Brasilia.
- 30/06: Dia Internacional de Enfrentamento ao Tráfico de Pessoas
- 23/09: Dia Internacional contra a Exploração Sexual e o Tráfico de Mulheres e Crianças

 30/09 a 02/10: Formação da Rede Um Grito Pela Vida. Para Coordenadoras das Regiões, Regionais e Núcleos. Presencial.

GRENI

Toda 1ª segunda feira do mês, bimestral, Reunião do Grupo Articulador do GRENI. Online.

- 04/03: Reunião do Grupo articulador do GRENI. Online
- 22/04: Formação. GRENI Região Sul. Online.
- 13/05: Formação. GRENI Região Sudeste. Online.
- 25/07: Formação Região Norte. Online.
- 09/08: Formação Região Nordeste. Online.
- **01/11:** Formação Região Centro Oeste. Online.
- 20/11: Celebração Celebrar as lutas e conquistas. Dia da Consciência Negra. Online.

Comissão de Proteção de crianças, adolescentes e adultos em situação de vulnerabilidade

− **15 a 17/11:** Encontro para acompanhantes espirituais. Tema: Acompanhamento espiritual e abuso sexual.

Plataforma Laudato Sí

- 30/04: Live da Plataforma Laudato Si, Ano Jubilar e o cuidado da casa comum. As 19:30h
- **02/10:** Live da Plataforma Laudato Si: Tempo da Criação. As 19:30h

SETOR JUVENTUDES

NOVAS GERAÇÕES E MISSÃO NA AMAZÔNIA

- -18/01: Reunião com os referências da região Nordeste. Online
- −12 a 14/04: Pós Congresso das Novas Gerações Região Norte.
- -14/04: Encontro da Comissão Nacional das NG e os referenciais. Online.
- −17 a 19/05: Pós Congresso das Novas Gerações Região Centro Oeste.
- −15 a 27/07: Missão Jovem na Amazônia. Prelazia de São feliz do Araguaia.
- **−02 a 04/08:** Pós Congresso das Novas Gerações Região Nordeste. Recife.
- −13 a 15/09: Pós Congresso das Novas Gerações Região Sudeste.
- -18 a 20/10: Pós Congresso das Novas Gerações Região Sul.

Juventudes/SAV

- −27/02 a 02/03: Encontro da equipe de articulação SAV/CRB. Salvador/BA.
- −11 a 13/03: Participação na Reunião SAV/ PV/ CNBB. CCB − Brasília
- **−20/03:** Reunião de coordenadores Regionais do SAV / CRB. Online.
- 03/04: Formação: Diretrizes do serviço de animação Vocacional. Animadores Vocacionais. Online.
- -06/06: Reunião de coordenadores Regionais do SAV / CRB. Online.
- 28 a 30/06: II Seminário Vocacional Nacional. Animadores vocacionais. Fortaleza –
 Ceará. CEMOVIC / CNBB / CRB / MAGIS / CNISB / IPV / NOVAS GERAÇÕES
- 10/07: Formação: Juventudes. Consagrados e Cristãos leigos que trabalham com juventudes. Online.

- -05/08: Reunião equipe de articulação do SAV / CRB. CCB Brasilia.
- -02 e 03/09: Reunião da equipe de comunicação do SAV/CRB. Em SP.
- 18/09: Formação: Juventudes. Consagrados e Cristãos Leigos que trabalham com Juventudes. Online.
- −16/10: Reunião de coordenadores Regionais do SAV / CRB. Online.

Partilha dos Carismas

- 26/02: Família dos Carismas Reunião da Coordenação. Representantes de cada Regional. Online.
- 12/03: Família dos Carismas Reunião com o grupo. Representantes de cada Regional. Online.
- 18/03: Família dos Carismas Reunião equipe de articulação CRB / CNLB / CNBB.
 Online
- 20/05: Família dos Carismas Reunião Do grupo. Representantes de cada Regional.
 Online.
- 01 a 03/08: Seminário da CLAR Partilha de Carismas. Cristãos Leigos ligados aos Carismas Congregacionais. CCM – Brasília
- 27/08: Família dos Carismas Reunião com o grupo. Representantes de cada Regional. Online.
- 17/09: Família dos Carismas Reunião com o grupo. Representantes de cada Regional. Online.
- 21/10: Família dos Carismas Equipe de articulação CRB / CNLB / CNBB. Online.
- 29/10: Família dos Carismas Reunião com o grupo. Representantes de cada Regional. Online.

➡ SETOR COMUNICAÇÃO

- Escola de comunicação:

Todas as segundas feiras. Tema: Comunicação e VRC na era digital. Online. Das 19:30h às 22h.

- Formação para equipes de comunicação da CRB. Online:

Dias 29/02; 25/04; 27/06; 29/08; 31/10; 28/11

- 06/05: Formação: Dia Mundial das Comunicações. Tema: Inteligência Artificial e sabedoria do Coração. Online. As 20h.
- 20/05: Webinar de comunicação em comemoração ao Dia Mundial das Comunicações.
 Online
- − 14 a 17/08: Seminário de Comunicação e Cultura Digital. Presencial. São Paulo.
- 17/08: Reunião ampliada de comunicação da CRB Nacional. SP.

OUTRAS ENTIDADES

→ USGCB - UNIÃO DAS SUPERIORAS GERAIS DE CONGREGAÇÕES BRASILEIRAS

- 30/01: reunião remota 9h30min às 10h
- **− 28 e 29/05:** reunião presencial Fortaleza CE
- 26/08: Reunião presencial Gravataí-RS
- 27 a 31/08: Assembleia Eletiva da USGCB São Leopoldo RS (depois da eleição, haverá um momento de reunião entre as duas Equipes, eleita e cessante).

CNBB - CONFERÊNCIA NACIONAL DOS BISPOS DO BRASIL

- Assembleia geral da CNBB. Aparecida. SP Dias 09 a 19/04.
- **Encontros do CONSEP Conselho Permanete**: 06 e 07/02; 12 a 14/03; 21 e 22/05; 18 a 20/06; 13e14/08; 17 e 18/09; 19 a 21/11.

CLAR – CONFEDERAÇÃO LATINO-AMERICANA E CARIBENHA DE RELIGIOSOS

- **08 a 10/03:** V Congresso das NG Novas Gerações. Em Quito Equador.
- 18 a 21/04: XLIX Junta Diretiva da CLAR Tegucigalpa/Honduras.
- **-22/04:** XVI Encontro de secretárias/os das Conferências Nacionais. Tegucigalpa/Honduras.
- 01 e 02/08: Seminário Famílias Carismáticas: Para Construção de uma Igreja Sinodal.
 Em Brasilia, Brasil.
- 22 a 24/11: V Congresso da Vida Religiosa. Córdoba. Argentina.

REGIONAL DE BELÉM - PR

Rua Senador Manoel Barata, 718 Ed. Infante de Sagres, 15° andar. Sala 1502, Campina, Belém - PA, CEP 66010-145

Fone: (91) 3230-2433.

crb belem@hotmail.com

Horário de funcionamento: 3ª a 6ª das 8h as 14h

Ir. Kelly Simone da Silva Osório

Coordenadora

Missionarias de Santa Teresinha - IMST

Av. Magalhães Barata, 52, Nazaré, CEP 66040-170

Fone: (91) 98106-5136

kellydasilvaosorio@gmail.com

Ignacio Weschenfelder

Tesoureiro

Irmãos das Escolas Cristãs - FSC

Av. Hélio Gueiros, 1856 - Coqueiro, Ananindeua - PA,

Fone: (11) 99636-3487

ignacio.weschenfelder@lasalle.org.br

Pe. Francisco Alves de Lima

Conselheiros

Salesianos de Dom Bosco - SDB

Fone: (92) 988026273 **pe.chicao@isma.org.br**

Frei Wesley Silva Rosa

Ordem dos Agostinianos Recoletos - OAR Avenida Cipriano Santos, 311, São Brás, CEP 66090-340

Fone: (91) 99312 8951 shemaoar@hotmail.com

Ir. Antônia Suely Vilhena Chaves

Assessora

Irmãs do Preciosíssimo Sangue - IPS

Rua Barão de Igarapé Mirim, 422, Guamá, CEP 66075-048

Fone: (91) 99132-8766 **svilhena@gmail.com**

→ PROGRAMAÇÃO 2024

JANEIRO

30 - Tríduo da Vida Consagrada

31 - Tríduo da Vida Consagrada

FEVEREIRO

- 01 Tríduo da Vida Consagrada
- 02 Celebração do Dia da Vida Consagrada Nos Núcleos Bispo/ Vigário Episc.
- 17 Chá da tarde com os Superiores/As Gerais/ Provinciais, Responsáveis de Comunidades. Tema: Tecendo Relacões E Intercongrecionalidade. Local: Centro Social Santo Agostinho Pe. Oziel

ABRIL

12 a 14 - Juninter e novas gerações

Tema: Identidade das novas gerações no caminho sinodal, no Monte Tabor - Pe. Josky 19 a 21 - I Módulo da Escola Vocacional para Animadores/Formadores. Tema: itinerário e discernimento vocacional

^{*} Reunião da Coordenação, toda primeira quarta-feira do mês.

MAIO

04 e 05 - Formação Inicial (aspirantes – postulantes – noviças). Tema: Afetividade e sexualidade.

Local: Casa das Irmãs Filhas da Caridade, Irmã Antonieta

JUNHO

08 - Formação Inicial. Tema: Missão profética da VRC na Amazônia. On-line 17h as 19h. Assessora: Ir. Ivoneide

08 - Formação Permanente — Festa Junina no encerramento do Encontro. Tema: Estilos de Liderança na Vida Religiosa

AGOSTO

03 - Juniter/novas gerações. Tema: Vivência dos Conselhos Evangélicos na perspectiva sinodal. On-line, 17h as 19h. Assessora: Ir. Kelly

15 a 18 - Semana da VRC – Missão Intercongregacional

SETEMBRO

07 - Encontro com os psicólogos do Regional. Tema: Atualização. Centro Social Santo Agostinho. Frei Wagner Sanagioto

OUTUBRO

22 a 29 - Retiro anual da CRB. Tema: Centralidade em Jesus. Local: Monte Tabor. Assessor: Pe. Raniere - SJ

NOVEMBRO

15 a 17 - Encontro para acompanhantes espirituais. Tema: Acompanhamento espiritual e abuso sexual.

15 a 17 - II Módulo da Escola Vocacional. Tema: Espiritualidade do animador/formador.

CRB REGIONAL DE BELO HORIZONTE - MG

Rua São Paulo, 818, 7º andar, Centro, Belo Horizonte - MG, CEP 30170-131

Fones: (31) 3224-3605 | 3222-3082

Ir. Graça Coordenadora (31) 98408 -2583

Ir. Cida Assessora - Secretaria (31) 98411-9741

Ir. Elisangela Assessora - Contábil (31) 98407-2006

coordenacao.bh@crbnacional.org.br

assessoria1.bh@crbnacional.org.br

assessoria2.bh@crbnacional.org.br

crbminas.org.br / Instagram: @crbminas

Horário de Funcionamento: Terça à Sexta - Das 8h às 16hs.

ω

Ir. Graça Barbosa

Coordenadora

Irmãs de Nossa Senhora do Cenáculo - RC

Rua Nossa Senhora do Cenáculo, 240, CEP 31620-200, Belo Horizonte - MG

Fone: (27) 99696-4605

barbosagraca382@gmail.com

Pe. Tomás (Tomy) Joseph

Vice Coordenador

Missionário do Verbo Divino – MVD, Rua dom Rodrigo, 180, Bairro Indaiá,

Belo Horizonte - MG, CEP 31 270-165

Fone: (31) 97571-9948 **cjtomm@gmail.com**

Irmã Mônica Antônia

Secretária

Dominicanas da Anunciata

Rua Eneida, 340, Belo Horizonte - MG, CEP 30881-520

Fone: (31) 99516-9818

monicaantoniasoares@gmail.com

Ir. Paulo Henrique Cintra

Tesoureiro

Ordem de Santo Agostinho - OSA

Rua Bernardo Guimarões, 2700, Santo Agostinho, CEP 30140-082

Belo Horizonte, MG Fone: (31) 97101-9819

paulohenriquecintra@hotmail.com

Irmã Luzinete Teixeira

Conselheiros

Congregação: Pequenas Filhas de São José - PFSJ

Belo Horizonte - MG, CEP 30170-131

Fone: (31) 31 8673-8291

lurodriguesteixeira@yahoo.com.br

Pe. Nilton César Boni

Congregação Missionário Claretiano, CMF

Rua Tenente Serpa, 82, Bairro Novo Congresso, Contagem - MG

Fone: (41) 99731041

padreniltoncmf@gmail.com

Irmã Elisângela Aparecida Miranda

Assessora

Carmelita Missionária - CM

Lincoln, 33, Bairro Bandeirinhas, Betim - MG, CEP 32657-438

mirandalisa@gmail.com

Irmã Maria Aparecida Cangussú Santana

Congregação de Maria, Irmãs Maristas – SM Rua Doutor Paulo Brás, 20 , Tupi, Belo Horizonte - MG, CEP 31.842-420 ir.cidamarista@gmail.com

Reunião da coordenação regional:

04/02; 09/03; 06/04; 06/05; 11/06; 03/08

→ PROGRAMAÇÃO 2024

FEVEREIRO

- 03 Celebração da Vida Religiosa Igreja São José
- 08 SAV Online
- 10 Formação Missionária (Semana Santa)
- 17 Formação Litúrgica Ir. Penha Carpanedo
- 23 a 25 Encontro de animadores vocacionais e formadores

MARCO

- 02 e 03 Juninter. Tema: Ressignificar minha vocação a partir de Cristo. Local: Cenáculo
- 02 e 03 Aspirinter. Tema: Dimensão Humana/Afetiva. Local: C. A. S. José Ir. Alcantarinas
- 05 a 08 Novinter. Tema: Dimensão Humana/Afetiva. Local: Recanto Coqueiro D Água. Assessor: Ir. Sônia e Heládio.
- 08 Rede Grito pela Vida. Dia Mundial da Mulher
- 12 Experinter. Local: Sede Regional.
- 13 SAV
- 16 a 17 Postulinter. Dimensão Humana/Afetiva. C. A. S. José, Ir. Alcantarinas
- 22 a 31 Missão Intercongregacional (S.Sta). Itacarambi.

ABRIL

- 11 SAV, Reunião Mensal. Online
- 11 Rede Grito pela Vida

MAIO

- 07 a 10 Novinter. Consciência Moral e Consciência Criticam. Recanto Coqueiro d'Agua. Pe. Luís Antônio e Frei Oton.
- 04 e 05 Aspirinter. Dimensão Espiritual. Irmãs Alcantarinas
- 10 Rede um Grito pela Vida. Reunião mensal. Sede Regional
- 14 Experinter. Sede Regional.
- 18 e 19 Postulinter. Dimensão Espiritual. Irmãs Alcantarinas
- 18 SAV. Rezando pelas vocações. Online.
- 17 a 19 I etapa Perpinter. Ir. Ana Vilma e Pe. Antônio Ferreira.

JUNHO

- 06 SAV, Encontro por Regiões. Online.
- 03 e 04 Aspirinter. Dimensão Espiritual
- 08 e 09 Juninter
- 11 a 14 Novinter. Cristologia e Mariologia. Ir. Mariano e Frei Jonas Nogueira.
- 13 SAV
- 13 Rede um grito pela vida
- 23 a 30 Retiro Intercongregacional. Igarapé. Pe. Donizetti, SJ

JULHO

- 09 Experinter
- 23 Rede Um Grito Pela Vida. Dia Mundial de Enfretamento ao Tráfico de Pessoas Campanha Coração Azul. Belo Horizonte

AGOSTO

- 18 a 24 5^a Semana Nacional da Vida Consagrada
- 24 3ª volta Vocacional da Pampulha
- 31/08 a 01/09 Assembleia Eletiva

SETEMBRO

- 07 Rede um Grito pela Vida. Grito dos Excluídos.
- 10 a 13 Novinter. Espiritualidade e Vida Fraterna. Ir. Heládio, Ir. Sônia e Pe. Nilton.
- 13 a 15 II Etapa Perpinter. Ir. Ana Vilma e Pe. Antônio Ferreira
- 14 e 15 Aspirinter. Dimensão Comunitária
- 21 e 22 Juninter
- 21 e 22 Postulinter. Dimensão Espiritual. C. A. S. José, Ir. Alcantarinas
- 21 SAV Rezando pelas vocações

OUTUBRO

- 11 a 13 Missão vocacional
- 18 a 20 Perpinter, III, Ir. Ana Vilma e Pe. Antônio Ferreira

NOVEMBRO

- Ir. Alcantarinas
- 05 a 08 Novinter. Teologia da Vida Consagrada e Conselhos Evangélicos. Pe. Tomaz.
- 09 e 10 Aspirinter. Dimensão Missionária
- 16 e 17 Postulinter. Dimensão Missionária. C. A. S. José

DEZEMBRO

- 05 Experinter
- 12 Rede um Grito pela Vida. Reunião mensal/

Confraternização. Sede Regional

CRB REGIONAL BRASÍLIA - DF

Setor de Autarquias Sul Q 4, Bloco "A", Salas 108/109, Edifício Victória Office Tower, CEP 70.070-938, Brasília - DF

Fone: (61) 3340-6330 | (61) 8406-5134

crbregionalbrasilia@gmail.com

Dias e horários de atendimento da Sede Regional: Segunda-feira a Sexta-feira das 13h às 17h

Irmã Sueli Aparecida Bellato

Coordenadora

Cônegas de Santo Agostinho - CSA

SQN 105, bloco D, apto 208, Asa Norte, Brasília – DF, CEP 70734040

Fone: (61) 9975 9972 bellatosueli@gmail.com

Irmã Maria José Campanharo

Secretária

Irmãs Passionistas de São Paulo da Cruz - CP

SGAS, qd.606, conj. F, Asa Sul, Brasília - DF, CEP 70600-260

Fone: (61) 98229-0304

mariajosecampanharo@gmail.com

Pe. Marcos de Ávila Rodrigues

Tesoureiro

Rogacionistas do Coração de Jesus - RCJ

Colônia Agrícola Bernardo Sayão, Chácara 5, Guará II, Brasília - DF, CEP 71080-035

Fone: (61) 99944-1238

avila@rcj.org

Irmã Maria de Lourdes Neves

Conselheira

Pia Sociedade Filhas de São Paulo - FSP

L2 Norte, Qd. 612, Módulos A/B, Brasília, CEP 70830-550

Fone: (61) 99967-5289

20neves.lourdes@gmail.com

Irmã Patrícia Lopes Monteiro

Dominicanas de N. Sra. do Rosário de Monteils - OP

SGAS 908 Sul, Lotes 23/24, Asa Sul, Brasília – DF, CEP 70390-080

Fone: (61) 98165-5915

patriciamonteiro.op@gmail.com

Irmã Roseli Chaves da Silva

Religiosas Missionárias de N. Sra. das Dores - RMNSD

Rua José Viana Lobo, 284, Centro, Formosa - GO, CEP 73801-270

Fone: (61) 99964-0861 **roseli.rmnsd@gmail.com**

Irmão Ubiratan de Oliveira Costa (Ir. Bira)

Companhia de Jesus - Jesuítas - SJ

Centro Jesuíta - SGAN, 601 D, Via L2 Norte, Brasília - DF, CEP 70830-014

Fone: (61) 98117-2400 **irbirasj@yahoo.com.br**

Irmã Cláudia Chesini

Associação Congregação de Santa Catarina - ACSC

SQS 304, Bloco J, Apto 405, Asa Sul, Brasília - DF, CEP 70337-100

Fone: (61) 98406-5134

claudia.chesini@gmail.com

Reunião da Coordenação Regional:

12/02; 11/03; 08/04; 13/05; 10/06; 12/08; 09/09; 14/10; 11/11; 10/12

→ PROGRAMAÇÃO 2024

JANEIRO

11 - Retorno das atividades/ Atendimento da Sede Regional

FEVEREIRO

03 - Celebração do dia da Vida Consagrada, Paróquia Nossa Sra. de Fátima, Asa Sul

MARÇO

- 03 GRENI. Casa de Retiro Assunção.
- 10 GT Novas Gerações. Refletindo sobre o filme A carta do Papa Francisco (expectativas e realidades)
- 12 GT Acompanhamento das juventudes. CCB
- 13 GT Formadores/Formandos. Sede Regional
- 17 Manhã de Espiritualidade. CF 2024

ABRIL

- 06 Pré-congresso Jubileu CRB Nacional
- 21 Manhã de Espiritualidade. Sinodalidade

MAIO

- 04 Ciclo Formativo, Coordenação Ampliada
- 06 Reunião de Coordenadores/as de Comunidades da Regional
- 19 Manhã de Espiritualidade. O Feminino e o Sagrado
- 25 e 26 Jornada Formativa

JUNHO

- 08 1º Módulo Curso de Acompanhamento das juventudes. CCB
- 16 Manhã de Espiritualidade. Ecologia: Aliança com a vida
- 22 GT Novas Gerações. Festa Junina
- 24 Comissão de Ministérios Ord. e Vida Consagrada do RCO
- 30 Encontro com os/as Provinciais

AGOSTO

- 05 GRENI
- 12 a 24 Semana da Vida Consagrada
- 18 Manhã de Espiritualidade. A nossa vocação a serviço da vida
- 23 e 24 2º Mód. Curso de Acompanhamento das juventudes. CCB

SETEMBRO

- 15 GT Novas Gerações, Roda de conversa sobre Leitura de livros com temas diversos
- 21 e 22 Assembleia Geral Eletiva CRB Regional Brasília
- 28 e 29 Jornada Formativa

OUTUBRO

- 05 Ciclo Formativo Coordenação Ampliada
- 7 GRENI
- 20 Manhã de Espiritualidade. Missão
- 27 Formação Litúrgica. "O corpo na Liturgia: eixo da oração cristã". CCB. Prof. Daniel

NOVEMBRO

- 09 e 10 3º Módulo Curso de Acompanhamento das juventudes. CCB
- 17 Manhã de Espiritualidade. Consciência Negra
- 23 GT Novas Gerações. Partilha e lazer

DEZEMBRO

10 - Confraternização da Coordenação

REGIONAL DE CAMPO GRANDE - MS

Ir. Rosa Maria Gomes

Coordenadora

Servas da Santíssima Trindade (STS)

Rua Dom Aquino, 1326, Centro, Edifício Arnaldo Serra, apt 203, Campo Grande - MS, CEP 79002-180 - Fone: (67) 9 9248-2524

rosamariastsg@gmail.com.br

Padre Adilson Rodrigues

Vice Coodenador

Pequena Obra da Divina Providência - Orionitas / PODP

Ir. Elsa Mercedes Aules Chincheiro

Tesoureira

Missionárias de Maria Imaculada e Santa Catarina de Sena, MMI

Padre Eduardo Albuquerque

Secretário

Pobre Servo da Divina Providencia, PSDP

Reunião da Coordenação Regional:

23/02; 19/03; 17/05; 21/06; 16/08; 20/09; 04/10

→ PROGRAMAÇÃO 2024

FEVEREIRO

- − 19 e 20: Reunião de formação e planejamento. GT Povos Indígenas
- Abertura da CF/24. Participação nas atividades paroquiais e/ou diocesanas
- Elaboração da Política de Segurança da Regional
- Acompanhamento da Assembléia dos jovens terenas (GT povos indígenas);

MARÇO

Encontro dos Formadores; (GT Formadores)

- Visita aos Núcleos;
- Semana Santa junto ao povo Kadiweo (GT povos indígenas);

ABRIL

Celebração da páscoa nos núcleos

Encontro para os formandos/as - GT formadores (data a combinar)

Novas Gerações

MAIO

Encontro de formação (GT povos indígenas);

Visita aos núcleos

Juninter

JUNHO

Festa junina: núcleos;

JULHO

Encontro dos jovens católicos Terena na Aldeia Buriti (GT povos indígenas)

Encontro online coordenação dos núcleos

– 26 a 28 de julho Assembleia Regional Eletiva

AGOSTO

Dia da VRC (atividades nos núcleos);

Visita aos núcleos;

SETEMBRO

Mês da Bíblia: formação online

OUTUBRO

17-19: Assembléia regional eletiva Encontro de Espiritualidade e Confraternização Novas Gerações Encontro dos formandos/as

NOVEMBRO

Encontro de avaliação - GT povos indígenas Juninter:

REGIONAL DE CUIABÁ - MT

Rua treze de Junho, 22. Ed. Moreira, apto 801

Centro Norte- 78008-970, Cuiabá – MT, CEP 78008-970

Fone: (65) 99613-9853

Dias e horários de atendimento da Sede Regional

Quarta e sexta Feira das 9h00 as 15h00

crbcuiabamt@gmail.com | crbregionalcuiaba@gmail.com

Coordenadora

Maria Monteiro Botelho

Irmãs Missionárias do Bom Jesus - MBJ

Rua 9, Casa 07, Qd. 27, Residencial Coxipó - Cuiabá, MT

Fone: (65) 3661-0593 | (65) 99253-8566 | (65) 99956-9159

mariatelho.55@gmail.com

Frei Luiz Eduardo Araújo pereira

Secretário

Frades Menores Missionários, FMM

Rua Petúnias, 05 Loteamento Chapéu do Sol, Varzea Grande - MT, CEP 78.114.496

Fone: (65) 99336-2643

freiluizeduardo@gmail.com

Leontina Vitalina

Tesoureiro

Beneditina da Divina Providência, BDP

Av Alberto Santos Dumont, 1410, Cuiabá - MT, CEP 78099-138

Fone: (65) 984750155

casairmafaustina@outlook.com

→ PROGRAMAÇÃO 2024

Reunião da Coordenação Regional:

06/02; 05/03; 07/04; 04/06; 09/07; 06/08; 10/09; 08/10; 19/11; 10/12

ABRIL

26 e 27 - Encontro de formandos. Tema: Amor e pertencimento, Assessora: Neuri Rejane. Cuiaba

27 - Despertar vocacional. Encontro de Vida. SAV CRB

JUNHO

05 - Novas Gerações. Festa Junina

20 a 22 - Formação inicial Cultura Digital. Inteligência Artificial e Vida Religiosa Consagrada com Destaque para um aprofundamento as eras digitais e a formação inicial na cultura Digital. Local: Cuiabá. Assessora: Ir. Neusa Santos

SETEMBRO

21 e 22 - Assembleia CRB Regional de Cuiabá

OUTUBRO

09 - Novas Gerações. Missão NG

26 - Encontro com Jovens SAV/ CRB. Vocação e Missão. CRB e Arquidiocese

NOVEMBRO

03 a 08 - Retiro Espiritual CRB Regional Cuiabá

DEZEMBRO

13 - Nova gerações. Confraternização

REGIONAL DE CURITIBA - PR

Irmão Irineu Letenski

Coordenador

Basiliano - Ordem de São Basílio Magno - OSBM Rua Carmelo Rangel, 1200, Curitiba, PR, CEP 80440-050

Fone: (41) 3242-7553 | (41) 99611-8804

irineule@gmail.com

Frei João José dos Santos

Vice coordenador

Ordem dos Frades Menores Capuchinho, OFMCap. Av. Manoel Ribas, 966, Curitiba, PR CEP 80810-000.

Fone: (44) 98839-8445 **frjotajota@gmail.com**

Irmã Marlete Francisca da Silva,

Secretária

Irmãs de São José de Chambéry, CSJ

Rua Raul de Oliveira, 62, Curitiba, PR - 82950-190

Fone: (11) 94258-9724 **isjmarlete20@gmail.com**

Irmão Leandro Antônio Scapini,

Conselheiros

Oblatos de São José, OSJ

Rua João Bettega, 796, Curitiba, PR - 81070-000

Fone: (41) 98896-3157 leoscapini@gmail.com

Padre Asídio Deretti,

Conselheiro

Salesianos de Dom Bosco, SDB

Rua Rio Grande do Sul, 1661, Curitiba, PR, CEP 80630-090

Fone: (41) 98791-4543 asidio@dombosco.net

Ir. Marcia Felipe Miranda

Assessoras

Irmãs Filhas da Caridade - FC

crb@crbpr.com.br | crbpr.contabil@hotmail.com

→ PROGRAMAÇÃO 2024

FEVEREIRO

02 - Missa, 28° Dia Mundial da Vida Consagrada, Festa da Apresentação do Senhor (02 de fevereiro de 2024). Às 17 h FASBAM, 17h30min, Paróquia São Pio X.

MARCO

02 e 03 - POSTULINTER. Dinâmicas de Integração. Ir. Neuriza FC

04 a 08 - NOVINTER. Dinâmica/ Formação Humana - Conhecimento e Aceitação de Si. Ir. Neriuza Franco FC./Irmã Renata Vetroni Barros CISCVE

16 e 17 - JUNINTER. Vida Comunitária e sua Beleza. Frei Sidney Damasio Machado, OFMCap

19 a 21 - Curso para Coordenadores/as de Comunidades. Resiliência: Para lidar com pressões e situações adversas. Cuidados da Saúde Mental na VRC. Pe Sérgio Lasta, SAC 26 - Formação Núcleos e Subnúcleos e para toda VRC do Paraná. Maria, exemplo do cuidado com o próximo. Online

ABRIL

06 e 07 - POSTULINTER. Afetividade e Sexualidade. Ir. Renata Vetroni Barros CISCVE

08 a 12 - NOVINTER. Afetividade e Sexualidade/ Interculturalidade e missão. Ir. Marlete Francisca da Silva CSJ

Pe. Estevão Rischetti, SX.

18 a 19 - Encontro para SAV, Formadores. Acompanhamento Vocacional. Irmã Silvia Cristina Maia, CR

MAIO

02 E 03 - Encontro com os Provinciais e membros do conselho. Espiritualidade: uma necessidade ou modismo. Dom Amilton Manoel da Silva, CP

04 e 05 - POSTULINTER. Caminho da maturidade vocacional na experiência de Deus. Pe. Charles Coury, CSsR

06 a 10 - NOVINTER. Evangelhos e suas características, exegese bíblica. Pe. José Carlos Fonsatti, CM e Prof. Fabrizio Zandonadi Catenassi.

11 e 12 - Encontro para SAV, Junioristas e Religiosos/as. Novas mídias: um espaço a ser evangelizado. Pe. Clayton – Setor Juventude CWB e equipe da comunicação do setor.

18 e 19 - JUNINTER. Caminho da Maturidade na experiência de Deus. Pe. Alfonso Garcia

22 e 23 - IX Seminário de Ecônomos. Online das 14h às 17h.

JUNHO

01 e 02 - POSTULINTER. Antropologia Bíblia da Vocação. Diác. Walter Saraiva

03 a 07 - NOVINTER. Mariologia /Vida Comunitária: Relacionamento Interpessoal. Frei Sidney Damasio Machado OFMCap/Irmã Silvia Cristina Maia, CR.

13 e 14 - Curso de Cuidado Humanizado na 3ª Idade para a VRC. Autoestima na Terceira Idade. Ana Paula Reis da Costa. Online

19 - Formação para os Ecônomos. Mediação de Conflitos Prof. Luisa Sionek. Online

20 - Formação para os Psicólogos/as. O Desgaste na Vida Religiosa. Como ajudar? Frei Vagner Sanagiotto, O.C. Online

21 - Formação para os Formadores e SAV CRB. Autenticidade Vocacional: Formação das Vocações Adultas. Pe. Mathias Jacobus Andreas Ham. Online

AGOSTO

03 e 04 - Postulinter - Jesus Cristo: Pessoa e Missão. Frei Vicente Artuso, OFMCap

05 a 09 - Novinter. Cristologia. Pe. Carlos Battistoni, FFCIM

16 - Dia da Vida Consagrada. Santuário Nossa Senhora do Carmo

Missa: 19 h e Lanche partilhado

24 e 25 - XI Encontro de Leigos - Romaria leigos que partilham do Carisma das Congregações

SETEMBRO

03 e 04 - Assembleia Eletiva. A Sinodalidade na Vida e na Missão da Igreja e da VRC

09 a 13 - Novinter. Juventudes/ Mídias sociais, redes sociais e seus impactos. Pe. Cleyton da Silva Munhoz/ Ir. Gizely Pinheiro

14 e 15 - Redes Sociais: novas relações e desafios para a Vida Religiosa. Ir. Gizely Pinheiro, FSP / Ir. Neusa - CRB Nacional

21 e 22 - Postulinter. Espiritualidade Cultivo Interior. Frei Sidney Damasio Machado, OFMCap

OUTUBRO

14 a 18 - Novinter. Espiritualidade como via de cultivo da vida no crescimento pessoal e comunitário.

Teologia da Vida Consagrada. Ir. Irineu Letenski, OSBM / Pe. Antonio Royk Sobrinho, OSBM

19 - Postulinter. Convivência e Lazer

NOVEMBRO

04 a 08 - Novinter. Ressignificar a VRC numa Igreja sinodal/

Retiro Espiritual/Confraternização. Ir. Raquel Colet, FC

Pe. Onofre Araújo Filho, SJ

08 a 10 - Encontro Inter Regional das Coordenações do Sul

09 e 10 - Juninter. Jovens e a VRC. Carlos Eduardo Cardozo (Cadu)

REGIONAL DE FLORIANÓPOLIS - SC

Regional Florianópolis

Rua Marechal Guilherme, 147, Edifício Daux Boabaid, 5º andar, Sala 504,

Florianópolis - SC, CEP 88015-000

Fone: (48) 3223 5134

Dias e horários de atendimento da Sede Regional:

crb.scfpolis@gmail.com

Ir. Rosiléa Aparecida Maia

Coordenadora

Divina Providência, Sdp, Rua Hermann Blumenau, 102, Centro, Florianópolis - SC,

Fone: (48) 98444-64 92 **irmarosilea@gmail.com**

Rosemeyre Barbosa Cardoso

Vice Coordenadora

Instituto Coração de Jesus/ Serviam - ICJ/Serviam

Av. Expedicionário José Pedro Coelho, 26, 21, Revoredo, Tubarão, SC,

CEP 88704-530

Fone: (49) 76 6804-3180

rosemarycardoso64@gmail.com

Pedrinho Tambosi

Tesoureiro

Irmãos Maristas, Rua General Vieira da Rosa, 610, Mont SerratFlorianópolis, SC

CEP 88020-420

Fone: (11) 98536-3070

pedrinhotambosi@gmail.com

Ir. Erinita Therezinha Perius

Secretária

Irmãs de Santa Catarina Fone: (48) 99103-1502

VM Casa Madre Regina, Av. Engenheiro Mesquita, Araranguá - SC,

CEP 7688900-055

periuserinita@gmail.com

Ir. Silvia Regina Freitas

Conselheira

Irmãs Escolares de Nossa Senhora

Rua Cel. Pedro Benedet, 630, Criciúma - SC

Fone: (48) 99127-0050 silrfreitasiens@gmail.com

Eugênio Luedke Filho

Assessor Executivo

Missionário do Sagrado Coração

Rua Huberto Rohden, nº 754, Campeche, Florianópolis - SC, CEP 88065-030 -

Fone: (41) 9 990-7813 | (48) 3233-6317

eugenioluedke@hotmail.com

→ PROGRAMAÇÃO 2024

Reunião da Coordenação Regional:

05/02

FEVEREIRO

13 - Reunião Coordenadores Regionais do SAV/CRB. Programação SAV 2024, Online, 19h30min. Ir. Rosiléa e Ir, Zilma

MARCO

01 - Inauguração da casa dos Egressos Masculinos. Pastoral Carcerária. Florianópolis. Pe. Almir

09 - Reunião Coordenadores de Núcleos e dos Superiores Maiores. Equipe da Coordenação Regional

ABRIL

- 12 Encontros da Rede Um Grito pela Vida. Online
- 15 Reunião com Representantes dos Carismas das Dioceses

JUNHO

06 - Reunião Coordenadores / SAV/CRB. - online — 19h30min. Ir.Rosiléa e Ir. Zilma 28 a 30 - Encontro Formativo Regional SAV CRB/ SC e Visita do SAV/CRB Nacional. Ir. Maristela Ganassini - Assessora do SAV e Juventudes da CRB Nacional

JULHO

10 - Encontro da Equipe da Rede Um Grito pela Vida. Online

12 a 14 - Reunião de formação o/a coordenador/a do COMIDI e mais três representantes por diocese além dos referenciais das forças missionárias. Caçador.

AGOSTO

18 a 24 - Semana da Vida Consagrada. Equipe Vocacional

SETEMBRO

13 a 15 - Assembleia Eletiva da CRB Regional - Lages. Algumas tendências da VR considerando os movimentos do horizonte inspirador da Clar. Lages/SC. Ir. Olavo 27 a 29 - Assembleia avaliativa - Comidi - Lages

OUTUBRO

04 - Encontro das Equipes Vocacionais do Regional -Online- Ir.Erinita. Vocação e Missão. online - 19h30min. Ir.Erinita

16 - Coordenadores Regionais do SAV - online – 19h30min. Ir. Rosiléa e Ir. Zilma

REGIONAL DE FORTALEZA - CE

End. Rua Major Facundo, 332, Fortaleza - CE, CEP 60025-100

Fone: (85) 99738 4280 **crbce@yahoo.com.br**

Dias e horários de atendimento da Sede Regional: Segunda a Sexta de 13h30min ás 17h00min

Frei Carlos Bezerra, ofmcap

Coordenador

Rua Nossa Senhora das Graças, 526, Pirambu Fortaleza - CE, CEP 60310-670

Fone: (85) 99629-0822 **frei.jc@hotmail.com**

Pe. Arthur Ricardo da Silva Filho

Vice-coordenador

Congregação da Missão, CM. (Lazaristas)

Av. da Universidade, 2974, Benfica, Fortaleza - CE, CEP 60020 181

Fone: (91) 98919-8917 arthurmace@hotmail.com

Ir. Rocilene do S. Souza Barbosa, FSA

Secretária

Instituto das Filhas de Sant'Ana

Rua Felipe Fernandes Neto, 505, Parque Leblon Caucaia - CE, CEP 61631-016

Fone: (85) 99987-0140 | (85) 99243-5206

ir_roci@yahoo.com.br

Fr. Walter Schreiber, OFM

Conselheiro

Ordem dos Frades Menores

Convento Nossa Senhora das Dores, Pça Farias Brito, s/n, Farias Brito, CEP 60011-280

Fone: (85) 999030-6277

schreiberWalter@yahoo.com.br

Ir. Luzinete de Araújo Silva, INSC

Assessora

Irmãs de Nossa Senhora do Calvário

Rua Aracaju, 1592, Henrique Jorge, Fortaleza - CE, CEP 60521-095

Fone: (85) 99197-0358 | (85) 3290-3950

araujoluzinete1@gmail.com

→ PROGRAMAÇÃO 2024

FEVEREIRO

03 - Missa do dia Mundial da Vida Religiosa Consagrada. Capela do Pequeno Grande - Centro de Fortaleza

MARCO

01 a 03 - Reunião coordenação Escola de Formadores. Preparação da Etapa 2024. Salvador.

02 - Aspirinter. Autoconhecimento para uma espiritualidade integrada. Centro de Pastoral dos Redentoristas. Irmão Wendel Silva, CSsR

09 - Postulinter. Aceitar os limites e curar as feridas. Centro de Pastoral dos Redentoristas. Dr Gileno Campos

08 a 10 - Juninter. Maturidade na Vida Consagrada: sinodalidade x autoritarismo.

ABRIL

Encontro para Formadores. Relação formando/formador. Ivan Rodrigues

JUNHO

Festa Junina da CRB. CRB Regional Ceará.

JULHO

10 a 18 - Retiro da CRB. E a oração se fez carne: sentir e saborear interiormente todas as coisas. Irmãs Coordinarianas — Caucaia. Pe Pedro Rubens, SJ

15/07 a 05/08 - Escola para Formadores CRB Nordeste. III Etapa. Salvador

AGOSTO

09 a 11 - Encontro formativo. A responsabilidade da Vida Religiosa em relação aos abusos. Pe. José Carlos, CSsR

10 - Aspirinter. Vida comunitária: " o nós interculturalizado". Centro de Pastoral dos Redentoristas. Irmã Carmen Lucia, mscs

17 - Postulinter. Comunidade, lugar de perdão e de festa. Centro de Pastoral dos Redentoristas. Ir Nazaré

24 - Confraternização da Vida Religiosa Consagrada. Paulinas Livraria

SETEMBRO

21 e 22 - Assembleia Eletiva. Centro de Pastoral dos Redentoristas

OUTUBRO

18 a 20 – Juninter. Desafios e perspectivas para auto sustentação das comunidades

NOVEMBRO

14 a 16 - Retiro dos Interes. Tema: Tenho sede. Porciúncula. Pe Carlos Alberto, CSsR

REGIONAL DE GOIÂNIA - GO

Av. Anhanguera, 5110, sala 609/603, Edifício Moacir Teles, Setor Central, Goiânia - GO, CEP 74.043-010

Fone: 3224-6076 | 62 98595-7765

crbgoiania@crbgo.org.br

Dias e horários de atendimento da Sede Regional:

Terças e quintas feiras: Das 08:00h às 12:00h das 13:00h às 17:00h

Quartas e sextas feiras: Das 08:00h às 12:00h

Ir. Davi Nardi

Coordenador

Irmãos Maristas, FMS

Rua MG 17, Qd. 36, lt. 1 a 30, Setor Madre Germana 1, Aparecida de Goiânia - GO, CEP 74965-560

Fone: (62) 99191-0820

davinardifms@hotmail.com

Ir. Theres Maria (Theresa) Weiss

Vice-coordenadora

Irmãs Missionarias de Cristo, MC

Rua 07, nº 55, Qd 25, Lt 01- Setor Marechal Rondon, Goiânia – GO, CEP 74.560-350

Fone: (62) 3211 2956 | (62) 99968 2037

mctheresa60@gmail.com

Ir. Véra do Carmo Andrade

Secretária

Filhas de Maria Auxiliadora, FMA

Praça Com. Germano Roriz, 275, Setor Sul, Goiânia - GO, CEP 74.093-320

Fone: (62) 99101-9384 **ivera@portalimm.com.br**

Pe. Jandir Antônio Haas

Tesoureiro

Missionários da Sagrada Família - MSF

Rua Sorocaba, 103, Qd. 30, lote 05, Jardim Novo Mundo, Goiânia - GO, CEP 74715-490

Fone: (62) 99860 - 0846 **jandirmsf@hotmail.com**

Frater Alan Santana Rauschkolb

Conselheiros

Redentoristas - CSSR

Av. Constantino Xavier, nº 456, St. Ana Rosa, Cx. Postal 13, Trindade - GO

CEP 75389-015

Fone: (66) 99636-8515 **alanraus@gmail.com**

Ir. Lucrecia Contreras

Irmãs Dominicanas de Santa Catarina de Sena, OP

Rua BF, 36, Qd 54, Lt 14, Bairro Floresta, Setor noroeste, Goiânia - GO

CEP 74 603- 010

Fone: (62) 98432-9981 | (54) 9223 547-2953

lucreciacontrerasop@gmail.com

Ir. Ana Soares Pinto

Assessora

Irmãs Missionárias de Cristo, MC

Rua Araruama, Qd.27, Lt.07, Vila Alzira, Aparecida de Goiânia – GO

CEP 74.913-190

Fone: (62) 3085-3905 | (62) 99693-7371

iranasoares@gmail.com

→ PROGRAMAÇÃO 2024

FEVEREIRO

- 02 Missa da Vida Consagrada Dom João Justino, Paróquia N. S. de Fátima, Setor Aeroporto, 19h
- 19 Encontro com a Coordenação Ampliada. Online. 19h
- 24 Bate Papo Dom João Justino Arcebispo. Núcleos: Alto da Poeira, Goiânia, Trindade, Silvânia e Aparecida. "Peregrinos da esperança a caminho da paz." Tema do Jubileu de prata do Dicastério para VRC. Colégio Marista 08:00hs às 11:00hs
- 26 Reunião Anual de Provinciais. Online. 19:00hs

MARÇO

16 - Assembleia Formativa. Política de Proteção de Vulneráveis. Paróquia São Judas Tadeu- St. Coimbra. 08:00hs às 16:00hs

ABRIL

- 20 Comunicadores da Vida Religiosa Consagrada. Comunicação na Vida Religiosa e os movimentos da Aurora. Matriz de Campinas, 8h às 11h. Ir. Neusa Santos Coordenação de Comunicação do Regional
- 21 "ChamArte". "Vós sois todos Irmãos e Irmãs". Colégio Santa Clara. 08:00hs às16h
- 27 Roda de conversa. Homoafetividade na Sociedade e na Vida Consagrada. Caravídeo 14h às 17h

MAIO

27 - Religiosos Presbíteros. Memória, Mística, Profecia e Esperança na ótica na perspectiva da VRC Presbiteral. Online. 17h

31/05 a 02/06 - ESPERE-FJR (Escola de Perdão e Reconciliação. Instituto São Francisco, Setor Coimbra. Ir. Barbara Kiener

Monica Chaperman

JUNHO

17 - 1^a Abertura e conferência iluminativa da Assembleia 2024. Roda de Conversa com Atual e Ex- Presidentes da CRB

Nacional - Tema dos 70 anos. Online. 19h

29 - SAV. III Romaria Vocacional Rumo ao Pai Eterno. 16h - Saída Rodovia dos Romeiros

JULHO

- 01 2 Circulando pelo Regional(Triênio). Online. 19h
- 06 Religiosos de Clausura. Memória, Mística, Profecia e Esperança na ótica na VRC de Clausura. Online. 9h às 11h
- 08 a 13 Retiro. Tema: Caminhos para a saúde mental e espiritual. Hidrolândia. Assessores Frei Rubens Nunes e Frei Henrique Arguilar.
- 26 a 28 Oficina: ESPERE-FJR (Escola de Perdão e Reconciliação). Instituto São Francisco, Setor Coimbra. Ir. Barbara Kiener Monica Chaperman
- 29 Coordenação Ampliada. Online. 19h.

AGOSTO

- 01 VRC do Regional Goiânia. VRC no Mundo da Política. Online. As 19:30h Frei José Fernandes
- 05 3 -Relatório de Atividades do Triênio. Online. 19h.
- 17 4 Missa da Vida Consagrada. Dom Agamenilton. Trindade 17h30min
- 17 a 24 Semana da Vida Consagrada. Coordenação/SAV/ Novas Gerações
- 24 5- Festa da Vida Consagrada. Lazer. Hidrolândia

9h às 16h

31 - Rede Um Grito Pela Vida. Seminário: Tráfico de Seres Humanos. Paróquia São Judas Tadeu - St. Coimbra

8h às 16h

SETEMBRO

- 14 6- Oração de Taizé ouLucernário. "Memória, Mística, Profecia e Esperança". Paróquia Santo Antônio Capuchinhos 19h
- 21 7- Assembleia Eletiva. Salesianas. Praça do Cruzeiro. 8h às 17h

NOVEMBRO

01 - Coordenação Ampliada. Reunião com a nova coordenação. Online. 19h

24 a 30 – Retiro. Tema: Aprofundar nossa capacidade de discernir o tempo presente: Que nossos olhos se abram. Hidrolândia. Frei Moacir Casagrande e Frei Henrique Arguilar

REGIONAL DE MANAUS - AM/RR

Endereço: Edifício Atlantic Tower, Av. Djalma Batista, 1719, Chapada, 17° andar, Sala

1704, Manaus - AM, CEP 69050-010

Fone: (92) 99318-1704 **crb.rmanaus@gmail.com**

Dias e horários de atendimento da Sede Regional: de terça à sexta feira, das 8h às 14h

Maria de Oliveira Couto

Coordenadora

Missionárias do Santo Nome de Maria - MSNM

Rua Presidente Prudente de Moraes, 409, D. Pedro I, Manaus - AM, CEP 69040-710

Fone: (92) 99146-4560 **liouto43@gmail.com**

Analice Pereira Vieira

Vice- Coordenadora

Adoradoras do Sangue de Cristo - ASC

Av. Constantino Nery, 1751, Bairro São Geraldo, Manaus - AM, CEP 69050-000

Fone: (93) 99143-8962 analiceadora@gmail.com

Ir. Elis Alberta Ribeiro dos Santos

Assessor

Irmãs da Divina Providência, SDP

Rua Irmã Creuza Coelho, 04, Zumbi dos Palmares, Manaus - AM, CEP 69084-070

Fone: (92) 993454226 **elisidp@gmail.com**

Ir. Vera Regina de Souza Mendes

Secretária

Filha de Maria Auxiliadora - FMA

Av. 7 de Setembro, 2107, Centro, Manaus - AM, CEP 69020-120

Fone: (92) 99390-6194 **verareginafma@gmail.com**

Pe. Silas Moesio Maciel da Silva

Conselheiro

Companhia de Jesus - Jesuítas - SJ

Rua São Francisco, 234, Cinturão Verde, Boa Vista - RR, CEP 69312- 347

Fone: (92) 98412-1661

silas_silva21@yahoo.com.br

→ PROGRAMAÇÃO 2024

JANEIRO

16 A 23 - Retiro das Irmãs Salesianas. Casa de Retiro Mornese, Av. André Araújo, 2230C, Petrópolis – Manaus – AM. Irmã Dulce Hirata, FMA

FEVEREIRO

02 - Dia Mundial da Vida Religiosa Consagrada com Comunidades Religiosas e Núcleos

MARCO

20/03 a 20/04 Retiro dos Jesuítas (de 30 dias). Casa de Retiros Irmão Vicente Canãs-Rua Careiro Castanho, 172 - Jorge Teixeira- Manaus-AM. Pe. Emílio Moreira, Sj

ABRIL

26 a 28 - Formação para Provinciais, Animadores de Comunidade, Formadores e Coordenação de núcleos. Maromba. Pedro Marlon.

JULHO

02 a 10 - Retiro dos Jesuítas. Casa de Retiros Irmão Vicente Canãs- Rua Careiro Castanho, 172- Jorge Teixeira- Manaus- AM. Pe. Emílio Moreira, Sj

05 a 07 - Acompanhamento da Juventude e Projeto de Vida para Animadores Vocacionais, Acompanhantes da Juventude e Assessores. Carlos Eduardo Cardoso

09 a 16 - Retiro das Irmãs Salesianas. Casa de Retiro Mornese — Av. André Araújo, 2230

C- Petrópolis – Manaus-AM. Dom Luís Soares Vieira

21/07 a 04/08 - Curso de realidade Amazônica. Faculdade Católica

AGOSTO

30/08 a 01/09 - Assembleia Eletiva Regional AM/RR. Maromba

SETEMBRO

03 a 11 - Retiro dos Jesuítas. Casa de Retiros Irmão Vicente Canãs- Rua Careiro Castanho, 172- Jorge Teixeira-Manaus-AM. Pe. Edson Tomé Silva, Sj

OUTUBRO

28/10 a 06/11 - Retiro dos Jesuítas. Casa de Retiros Irmão Vicente Canãs- Rua Careiro Castanho, 172- Jorge Teixeira- Manaus-AM. Pe. Inácio Rodhen, Sj

NOVEMBRO

05 a 12 - Retiro das Irmãs Salesianas. Casa de Retiro Mornese – Av. André Araújo, 2230 C- Petrópolis – Manaus-AM. Padre Emílio Moreira, Sj

DEZEMBRO

03 a 11 - Retiro dos Jesuítas. Casa de Retiros Irmão Vicente Canãs- Rua Careiro Castanho, 172- Jorge Teixeira- Manaus-AM. Pe. Jaldemir Vitório, Sj

REGIONAL DE PALMAS - TO

Quadra 206 Sul, Alameda 4, Alameda 2, Centro, Edifício Obra Social, Santa Vicenta Maria. Palmas - TO, CEP 77 020-520.

Fone: (63) 99918-1427

crb.regionalpalmas.to@gmail.com

Horário de Funcionamento na sede da Regional:

2ª feira e 3ª feira das 08h as12h

4a feira das 08h – 12h e das 14h as 18h

Ir. Clelione Maria da Silva

Coordenadora

Congregação das Irmãzinhas da Imaculada Conceição - CIIC, Avenida Norte Sul, 640, Centenário - TO, CEP 77 723 000

Fone: (63) 99210-4549 **cleli030216@gmail.com**

Ir. Dionísia Alencar Vanderley

Tesoureira

Irmãs Notre Dame - SND

Rua 18, s/n, Quadra 22, Lote 01, Setor Nova Esperança, Paraíso do Tocantins - TO CEP 77 600 000

Fone: (63) 999943-3267 **dionisiasnd@gmail.com**

Ir. Maria de Jesus Ferreira da Silva

Animadora para Formação e Missão

Dominicana de N. Senhora do Rosário de Monteils - OP

Av. Claudino Ferreira, Quadra 15, Lote 03, Centro, São Félix do Tocantins - TO

CEP 77 605-000

Fone: (63) 99241-5252

Anselma Diel (Ir. Maria Roselaine snd)

Assessora

Irmãs de Notre Dame - SND, Rua 28, Quadra 105, Lote 28

Fone: (63) 99918-1427 roselainesnd@gmail.com

→ PROGRAMAÇÃO 2024

FEVEREIRO

05/02 a 30/03 - Realizar o levantamento no Regional dos Organismos Eclesiais e Sociais já existentes para apoiar e fortalecer suas ações. Mapeamento

MAIO

06 a 11 - Retiro Anual. O silêncio como lugar da escuta, do ouvir a Divina Huah, para tornar visível o Reino de Deus. CTL – Miracema. Pe. Joachim de Andrade

JUNHO

15 - Encontro de Formação. Vida Religiosa Consagrada e o Cuidado da Espiritualidade em vista da missão. on-line. Pe. Mendonça

SETEMBRO

20 A 22 - Assembleia Eletiva da Regional Palmas. CTL - Miracema

Reunião ordinária da Equipe de coordenação:

05/02; 04/03; 01/04; 06/05; 03/06; 05/08; 02/09; 07/10; 04/11

REGIONAL DE PORTO ALEGRE - RS

Travessa Francisco Leonardo Truda, 98, Edifício Brasília, 2º andar, salas 23 e 25, Porto Alegre - RS, CEP 90010-050

Fones: (51) 3221-0050 | (51) 99527-0846

 ${\color{blue} {\bf coordenacaocrbrs@gmail.com}\mid contabilidadecrbrs@gmail.com} \\ {\color{blue} {\bf assessoriacrbrs@gmail.com}}$

Ir. Maria Lourdes Urban

Coordenadora

Irmãs de Nossa Senhora (Notre Dame) - ND, Rua Moron, 2279, Bairro Centro, Passo Fundo - RS, CEP 99051-400

Fone: (54) 98118-6640

lour des. urban@not redame.org.br

Ir. Elisete Rogéria Paulus

Vice-Coordenadora

Santa Catarina - SC

Av. Pedro Adams Filho, 962, Bairro: Industrial, Novo Hamburgo - RS, CEP 93320-544

Fone: (51) 99631-3205

elisetepaulus@yahoo.com.br

Ana Paula dos Santos Dias

Secretária

Rua Paulo Renato Ketzer de Souza, 425/502, Bloco G2, Rubem Berta, Porto Alegre - RS CEP 91250-554

Fone: (51) 99123-1991 **apsd0607@gmail.com**

Ir. Waldemiro José Schneider

Tesoureiro

Irmãs das Escolas Cristãs - FSC, Lassalistas , Rua Honório Silveira Dias, 636, São João Porto Alegre - RS, CEP 99550-150

Fone: (51) 99726-9624

irwaldo@yahoo.com.br | contabilidadecrbrs@gmail.com

Pe. Charles Wilner

Conselheiros

Oblatos de São Francisco de Sales - OSFS

Rua Barão de Belém, 1031, Bairro Santa Isabel, Viamão - RS, CEP 94480-240

Fone: (53) 99922-2275 oblatoosfs@gmail.com

Fr. Blásio Kummer

Ordem dos Franciscanos Menores - OFM

Av. Ipiranga, 601, Daltro Filho - RS, CEP 95885-000

Fone: (51) 98193-4096

blasiokummer@yahoo.com.br

Ir. Laura Gavazzoni

São José de Chambéry - SJ

Rua Sia Alice, 291, Bairro Bom Fim, Guaíba - RS, CEP 92500-000

Fone: (51) 99682-3365 **irlaurag@gmail.com**

Ir. Adriane Bertoncelli

Nossa Senhora Aparecida - NSA

Av. Ipiranga, 539, Bairro Daltro Filho, Imigrantes - RS, CEP 95885-000

Fone: (51) 99795-3579

adrianebertoncelli@yahoo.com.br

→ PROGRAMAÇÃO 2024

FEVEREIRO

08 - RUGPV. Santa Josefina Bakhita (Celebração Eucarística). Igreja Nossa Senhora do Rosário - Porto Alegre - RS, 16h

16 a 22 - Retiro em parceria com a CRB/RS. Tema: Nas sandálias do feminino seguindo os passos do Mestre Irs. Franciscanas Bernardinas. Casa de Retiros São Bernardino Passo do Morrinho, 2335, Fiúza Viamão, Ir. Elis Machado

MARÇO

04 e 05 - NOVINTER. Afetividade e Relações humanas. Noviciado La Salle. Porto Alegre - RS. Ir. Éder Polido, fsc. Lassalista

09 e 10 - JUNINTER. Formação para uma sensibilidade intercultural: contribuição para a vida fraterna dos consagrados e consagradas. Casa de Encontros e Espiritualidade São Bernardino Viamão/RS. Pe. Luis Paúl Muñoz Célleri, OSFS

11 a 13 - Curso Módulo I: Realização CRB/RS em parceria com o Instituto Luspe (Caxias). Atenção Psico-espiritual em Desastres Sócio-ambientais. Resiliência: O modo de cuidar. Live

20h às 21h30min. Ir. Zirlaide Barreto Mendonça

16 - Curso. O sentido e os sentidos. Auditório das Irmãs Paulinas. Ir. Marcos Epifânio Barbosa Lima

19 e 20 - Reunião Coordenadores de Núcleos. Os pressupostos Autênticos da Inculturação da VRC. Auditório da Livraria Paulus - 09:00 hs do dia 4 e as 16:00 hs do 5 - Dr. Pe. Charles Wilner + Coordenação da CRB/RS

21 e 22 - JPIC/JCOR. Encontro e reprogramação intercongregacionais Sobre a JPIC. Ir Cleusa Andreatta + equipe + CRB/RS

ABRIL

08 a 10 - Novinter. Ética da responsabilidade e das Redes Sociais. Noviciado La Salle. Porto Alegre/RS. Ir. Edgar Nicodem, fsc.

08 a 10 - Curso. Teorias de Gênero: Uma abordagem antropológica, bíblica e pastoral. Pe. Rodrigo Schüller e Fr. Luiz Carlos Susin

14 - Novas Gerações. Vida Religiosa Consagrada pós Sinodal. Comunidade das Irmãs Filhas do Sagrado Coração de Jesus, Bairro: Vila Ipiranga Porto Alegre/RS.

16 - SAV. Estratégias da promoção da cultura vocacional, bate-papo vocacional. Presencial às 14h. Irmãs Scalabrinianas.

25 e 26 - Encontro dos Cernistas. Prioridade do Eixo Sinodalidade CRB/Nacional. CECREI. Irmã Nilvete. Provincial das FCPC. Santa Maria/RS.

27 - Equipe do Cuidado. Uma nova forma de ser Igreja e Vida Consagrada: por uma cultura sem abusos. Live às 10:30 hs. Fr. Jesús Garcia, OFMCap, Coordenador da Comissão de Cuidado e Proteção da CLAR

MAIO

06 e 07 - Novinter. Evangelhos Sinóticos. Noviciado La Salle. Porto Alegre - RS. Prof. Rodrigo Dutra - Biblista leigo

JUNHO

- 03 e 04 Novinter. Seguimento de Jesus Cristo. Noviciado La Salle. Porto Alegre/RS. Ir. Paulo Lari Dullius, Lassalista
- 03 e 04 Reunião de Bispos, Provinciais, Coordenação, Coordenadores/as de Núcleos diocesanos e Superiores/as de comunidade que não tem representante de seus superiores maiores no Estado. CECREI.
- 04 Encontro dos Superiores Maiores e Coordenadores dos núcleos diocesanos Coordenação CRB RS
- 09 Novas Gerações. Tema: Bolhas da VRC. Online
- 15 RUGPV. Reunião e formação. Online
- 29 e 30 Juninter. Nova cultura formativa da sexualidade. Pe. Mário Marcelo Coelho, SCJ

JULHO

- 01 e 02 Novinter. Eclesiologia Uma Igreja Sinodal em Saída Missionária. Ir. Cleusa Andreatta, IDP
- 01 a 09 Retiro espiritual. CECREI. Ir. Maria Cristina Giane
- 05 a 11 Retiro. A arte do Silêncio. Ir. Elis Machado
- 30 RUGPV. Atividade na rodoviária de POA Dia Mundial de Enfrentamento ao Tráfico de Pessoas

AGOSTO

- 05 e 06 Novinter. Mariologia e Missiologia. Noviciado La Salle. Porto Alegre/RS. Fr. Arno Frelich, ofm
- 12 e 13 Assembleia Eletiva da CRB/RS. CECREI
- 25 a 30 Retiro. A Regra da Vocação ao Amor em Francisco e Clara. Ir. Elis Machado
- 30 Live Profecia de Ezequiel. Online às 19h30min

SETEMBRO

- 01 a 08 Retiro espiritual No reencontro do caminho sentimos novamente o nosso coração arder. Orientadora: Ir Maria de Oliveira Couto
- 02 e 03 Novinter. Teologia da Vida Religiosa Consagrada. Noviciado La Salle. Porto Alegre/RS. Ir. Cristina Giani
- 10 Live: Vocação do animador vocacional nos diversos contextos. Dom Juarez Albino Destro
 - 12 Live: Pedagogia Vocacional. Ir. Silvania Golfetto
- 14 e 15 Juninter. A mística do discipulado em Maria de Nazaré. Ir. Maria Cristina Giani, MCR
- 23 RUGPV. Divulgar materiais e ações referentes ao Dia Mundial contra a exploração sexual e o tráfico de mulheres e crianças. Rodoviária de Porto Alegre/RS e outros lugares

OUTUBRO

06 - Novas Gerações. VRC a partir de Francisco. Online.

07 e 08 - Novinter. Encontro celebrativo de conclusão. Formadores e Noviços/as

NOVEMBRO

15 a 17 - Encontro entre os Regionais: RS, SC e PR. Novos Horizontes da Sinodalidade

DEZEMBRO

01 - Novas Gerações. Horizontes: desafios e esperanças. Comunidade das Irmãs Filhas do Sagrado Coração de Jesus, Vila Ipiranga, Porto Alegre - RS

Reuniões ordinárias da equipe de coordenação:

06/02; 05/03; 02/04; 07/05; 04/06; 09/07; 06/08; 10/09; 08/10; 05/11; 10/12

REGIONAL DE PORTO VELHO - RO

Rua Elias Gorayeb, 2452, Liberdade, Porto Velho - RO, CEP 76803-894

Fones: (69) 3221-2535 | (69) 99284-4865

crgregionalpvh@gmail.com

Ir. Maria Cirlanda Pinto da Costa

Coordenadora

Servas de Maria Reparadoras - SMR

Rua Guajará, nº 352, Bairro Cidade Nova, Rio Branco - AC, CEP 69905-426

Fone: (68) 99946-5566

cirlandacosta68@gmail.com

Ir. Ednice Socorro Almeida de Souza

Secretária

Irmãs Franciscanas do Mártir São Jorge – FSGM

Rua 28 de Setembro, 225, Centro - Fone: (68)999457491

ir.socorroofs@gmail.com

Osani Benedita da Silva

Conselheira Referencial

Congregação: Scalabrinianas, MSCS

R Rafael Vaz e Silva 2085 - São Cristóvão, CEP 6992810527 -

Fone: (69) 99281-0527

osamibeneditadasilva@gmail.com

Ir. Izelba Maria Volpatto

Apoio no serviço de secretária

Congregação: Irmã Franciscana Missionária de Maria Auxiliadora, IFMMA Rua Marcelia Alves Barroso, 97, Quadra 01D, Casa Paroquial, Rio Branco - AC

CEP 69.909-158 – Fone: (68) 99998-1428

izelba.ifmma@gmail.com

Ir. Joiciele Cristina Botelhos da Silva

Serviço de Animação Vocacional

Congregação: Irmãs de Cristo Pastor, ICP

Avenida Mamoré, 1042, Setor 2, Costa Marques - RO, CEP 76937-000

Fone: (68) 99946-5566 **joiciele@yahoo.com.br**

Frei Willian Ramos Maciel

Novas Gerações

Ordem dos Frades Menores Capuchinhos do Amazonas e Roraima, OFM Cap

Rua Borba, n°4625, CEP 76829-000

Fone: (92) 9135-7684 **freimaciel@gmail.com**

Ir. Maria do Socorro dos Santos Silva

Rede Grito pela Vida

Congregação: Missionárias de Jesus Crucificado MJC

Rua Los Ângeles, 5632, São Sebastiao, Porto Velho - RO, CEP 76801-678

Fone: (69) 99345-3792

missionariedade@gmail.com

Ir. Egnalda Rocha Pereira

Comunicação

Congregação: Irmãzinhas da Imaculada Conceição, CIIC

Rua Bartolomeu Pereira, 3572, Eletronorte, Porto Velho - RO, CEP 76808-467

Fone: (69)9 8137-8064 **egrochap@gmail.com**

→ PROGRAMAÇÃO 2024

FEVEREIRO

20 - Reunião com os coordenadores de Núcleos e Referenciais do SAV. Apresentação da Escola Vocacional. Online.

MARÇO

15 a 17 - Encontro com coordenações dos núcleos/Referenciais Regionais (SAV, NG'S, Rede, Comunicação). Sitio Nossa Senhora de Guadalupe - Rio Branco

ABRIL

15 e 16 - Reunião dos referenciais do SAV. Online

JUNHO

21 e 22 - Reunião e referenciais do SAV. Online

JULHO

07 a 13 - Retiro Intercongregacional. Pe Eder Carvalho (Lábrea)

AGOSTO

13 e 14 - Reunião da Coordenação e Referenciais Regionais. Organização da Assembleia Regional Eletiva. Online.

18 a 24 - Semana da Vida Religiosa Consagrada. Nos diversos núcleos

SETEMBRO

13 A 15 - Assembleia CRB Regional Eletiva. Porto Velho. Ir. Maristela Ganassini (Assessoria CRB Nacional)

15 - Encontro dos Referenciais SAV. Porto Velho. Ir. Maristela Ganassini (Assessoria CRB Nacional)

NOVEMBRO

22 A 24 - Semanário SAV- Juventudes e NG da VRC

Reunião da Coordenação Regional e referenciais: 13/02; 12/03; 14/05

REGIONAL DE RECIFE - PE

Rua da Aurora, 295, Ed. São Cristóvão, Sala 1201, Boa Vista, Recife - PE, CEP 50050-901

Fones: (81) 3221-3690 | (81) 98286 8931

Dias e horários de atendimento da Sede Regional:

Ir. Cicera - Secretaria: Terças e Quartas: 8h às 16h; Quintas: 8h às 12h

Ir. Dalvina: Segunda a Sexta: 8h às 12h

assessoria2.pe@crbnacional.org.br (para secretaria)

assessoria1.pe@crbnacional.org.br (para financeiro)

Ir. Solange do Nascimento Cruz

Coordenadora

Inst. das Irs. Franc. De N. S. do Bom Conselho, IFNSBC

Rua da Glória, 375, Boa Vista, Recife - PE, CEP 50060-280

Fone: (84) 99430 5023

semeandoapazeobem@gmail.com

Ir. Danielle Barbosa Negromonte

Secretária

Franciscanas de Maristella - CFM

Av. João de Barros, 1576, Espinheiro, Recife - PE, CEP 52021-180

Fones: (81) 99873-5438 | 2129-3838 daniellenegromonte7@gmail.com

Ir. Ana Lice Silva Ferreira

Tesoureira

Irmãs da Sagrada Família - CISF

Rua Pierre Collier, 481, Vila da Fábrica, Camaragibe - PE, CEP 547559-560

Fone: (81) 99120-6886 irana_lice@hotmail.com

Ir. Cleonice Aparecida dos Santos

Conselheira

Religiosas da Instrução Cristã - RIC

Av. Rui Barbosa, 1426, Portão B, Casa Provincial, Graças, Recife - PE,

CEP 52050-000

Fone: (81) 99600-3392 ir.cleonice@ricbrasil.org

Ir. Jucilene de Souza

Conselheira

Servas Franciscanas da Divina Providência - SFDP

Rua Dos Peixinhos, 951, Campina do Barreto, Recife - PE, CEP 52121-010

Fone: (81) 98851-1346 **cilenevida13@gmail.com**

Pe. Josemar Joaquim de Lima

Conselheiro

Sacerdotes do Sagrado Coração De Jesus - SCJ

Rua Francisco Lacerda, 455, Várzea, 50.741-150, Recife – PE

Fone: (81) 99262-6305 **josemarscj@gmail.com**

Pe. Francisco Inácio Vieira Júnior

Conselheiro

Salesianos de Dom Bosco, SDB

Rua Estado de Israel, 386, Ilha do Leite, Recife - PE, CEP 50070-420

Fone: (81) 99961-8471

inaciovieira.bre@salesianos.org.br

Cícera Maria Bezerra da Rocha

Assessora Executiva (secretaria)

Irmãs de Nossa Senhora da Glória - CINSG

Rua Aurora Diniz Carneiro Leão, 275, Candeias

Jaboatão dos Guararapes - PE, CEP 54.440-030

Fone: (81) 98286-8931 **crbrecife@gmail.com**

Dalvina Ferreira da Silva

Assessora Executiva (finanças e administrativas)

Congregação das Missionárias Carmelitas - CMC

Rua Coronel João Ribeiro, 360, Bairro Novo, Olinda - PE, CEP 53030-040

Fone: (81) 98286-8931 **crbrecife@gmail.com**

→ PROGRAMAÇÃO 2024

Toda quarta feira - Escola Intercongregacional para Formandos/as

MARCO

04 a 07 - Novinter. Afetividade e Sexualidade no Contexto da VRC

08 a 10 - Encontro da Coordenação Regional com a Coord. dos Núcleos. o Exercício da Liderança e a Mística do Cuidado. Lagoa Seca, Cabedelo – PB

08 a 10 - Juninter. Processo de Incultaração: Aprendizado e desafios Inter congregacionais. Colônia Salesiana (Jaboatão dos Guararapes). Frei Jorge Rocha 13 - Forminter

15 a 17 - Postulinter. Vida Consagrada, um caminho sinodal. Ir. Paula Souza (Pias Discípulas)

ABRIL

12 a 14 - Aspirinter. construindo relações I

15 - Forminter

MAIO

15 - Forminter

JUNHO

08 - Aspirinter, construindo relações II

14 a 16 - Postulinter. Convento Ipuarana - PB. Padre Wellington Jean

17 a 20 - Novinter. Sentido de pertença e resiliência. Convento Ipuarana - PB

AGOSTO

05 a 10 - Retiro intercongregacional

11 a 13 - Aspirinter. A arte de conviver em comunidade

14 - Forminter

17 - Postulinter. Uso saudável das redes sociais: Consciência política e relações

SETEMBRO

13 a 15 - Assembleia Regional Eletiva. Liderança Circular e Participativa. Auditório do Colégio Damas Recife - PE

20 a 22 - Juninter. Síndrome de Bornout, ansiedade,depressão e saúde mental na VRC. Frei Rubens OFMcap

21 a 23 - Forminter. Casa das ISF, Cabedelo - PB

OUTUBRO

11 a 13 - Postulinter. Jesus Cristo: Sentido de Pertença e Missão. Padre Marcelo – MSF

18 a 20 - Aspirinter. Retiro Espiritual

28 a 31 - Novinter. Teologia dos Votos

REUNIÃO DA COORDENAÇÃO:

08/02; 14/03; 11/04; 09/05; 13/06; 08/08; 10/09; 10/10; 14/11; 10/12

REGIONAL RIO DE JANEIRO - RJ

Av. Rio Branco, 277, Salas 601, Cinelândia, Rio de Janeiro - RJ, CEP 20040-009

Fone: (21) 2220-4094

Dias e horários de atendimento da Sede Regional:

Terça e Quinta- feiras das 08h às 13h.

crbconferenciarj@yahoo.com.br

crbrio601@gmail.com

Maria de Nazaré de Sousa Pacheco

Coordenadora

Irmãs de Nossa Senhora do Retiro no Cenáculo - RC

Rua Pereira da Silva, 135, Laranjeiras, Rio de janeiro - RJ, CEP 22.221-140

Fone: (21) 98144-5653

pacheconazare@yahoo.com.br

Irmã Cléia do Nascimento Santos

Secretária

Irmãs do Divino Salvador, SDS

Rua: Divino Salvador, 248, Casa 101, Piedade, Rio de Janeiro - RJ

Fone: (21) 98204-3828

clenasantos@yahoo.com.br

Wagner Rodrigues da Cruz

Conselheiro

Irmãos Maristas - FMS

Rua Conde de Bonfim, 1067, Tijuca, Rio de Janeiro - RJ - Fone: (61)98151.8973

wcruz@marista.edu.br

Irmã Maria das Graças Rodrigues

Irmãs de Nossa Senhora da Glória, CINSG

Rua Alzira Brandão, 281, Tijuca, Rio de Janeiro - RJ, CEP 20.550-035

Fone: (81) 99522-9745

irodrigues.gloria@yahoo.com.br

Marilia Abreu Ferreira

Congregação dos Santos Anjos - RSA Rua 18 de outubro, 115, Tijuca, Rio de Janeiro - RJ - Fone: (21) 99872-9013 marilia.santosanjos@gmail.com

Mary Luce Rufino Alves

Instituto das Filhas de Nossa Senhora da Misericórdia - FDM Rua Barão de Mesquita, 689, Andaraí, Rio de Janeiro - RJ Fone: (21) 98493.5336

lucefdm@yahoo.com.br

Pe. Marcio João Rodrigues

Pia Sociedade São Caetano, PSSC

Rua Santa Maria, s/n, Lote 05, Quadra 33, Vila Santo Antônio, Belford Roxo - RJ CEP 26.165-370

Fone: (21) 99299-5896

oicramrodrigues@hotmail.com

Pe. Haroldo Evaristo Alves

Congregação do Espírito Santo, CSSp

Rua Vereador Marinho Hemetério Oliveira, 424, Vl, Pacaembu, Queimados - RJ,

CEP 26323-292

Fone: (11) 95454.8677 haroldocssp@gmail.com

→ PROGRAMAÇÃO 2024

FEVEREIRO

03 - Celebração da Regional em comemoração aos 70 anos da CRB Nacional. Basílica Santuário de São Sebastião (Igreja dos Capuchinhos)

MARÇO

09 e 10 - Juninter. Colégio dos Santos Anjos

16 e 17 - Formação Inicial (Aspirinter, Postulinter e Novinter). Colégio Nossa Senhora da Misericórdia

23 - Manhã de Formação SAV

ABRIL

06 - Encontro das Novas Gerações

13 - GRENI

24 - Encontro de Formadores

27 - Encontro com as Juventudes SAV (Paróquia São Sebastião – Olaria). Paróquia São Sebastião - Olaria.

MAIO

- 18 Formação Aberta SAV presencial. Auditório das Paulinas
- 25 Peregrinação Mariana dos Núcleos

JUNHO

- 15 e 16 Juninter. Colégio dos Santos Anjos
- 19 Formação Aberta SAV. on-line / 19h30min
- 22 e 23 Formação Inicial (Aspirinter, Postulinter e Novinter).

JULHO

09 - Formação Continuada (em preparação a Assembleia Eletiva). Online

13 - GRENI

AGOSTO

03 e 04 - Missão Vocacional - SAV. Belford Roxo

12 a 18 - Semana da Vida Religiosa

31/08 e 01/09 - Assembleia Eletiva. Semana da Vida

SETEMBRO

- 14 Novas Gerações
- 25 Encontro de Formadores

OUTUBRO

05 e 06 - Acampamento (Aspirantes, Postulantes e Noviços, Junioristas e Novas Gerações). Duque de Caxias

23 - Formação Continuada. Online

26 - Manhã de Formação e Confraternização SAV

NOVEMBRO

09 e 10 - Juninter

23 e 24 - Formação Inicial (Aspirinter, Postulinter e Novinter). Colégio Nossa Senhora da Misericórdia.

DEZEMBRO

07 - Encontro das Novas Gerações

Reunião da Coordenação Regional:

08/02; 07/03; 04/04; 02/05; 06/06; 04/07; 01/08; 05/09; 03/10; 07/11; 05/12

REGIONAL DE SALVADOR - BA/SE

Rua General Labatut, Salvador - BA, CEP 40.070.100

Fones: (71) 3328-7278 | (71) 98173-1720

crbssa@outlook.com

Dias e horários de atendimento da Sede Regional:

De Terça-feira à Quinta-Feira. Das 9h as16h

Ir. Clarissa Almeida de Jesus

Coordenadora

Religiosas do Santíssimo Sacramento - RSS

Av. Leovigildo Filgueiras, 211, Garcia, Salvador - BA

Fone: (71) 99293-0009 irclara@hotmail.com

Ir. Natalina Gomes da Conceição

Vice coordenadora

Irmãs Missionárias Filhas do Calvário - IMFC

Rua Antônio Maçarico, 20, Loteamento Recanto do Andaiá Santo Antônio de Jesus - BA

Fone: (75) 98149-7567 natalinamfc@gmail.com

Ir. Edjane Carneiro

Secretária

Religiosas da Instrução Cristã - RIC

Rua Lafaiete Coutinho, 318, Piranga, Juazeiro - BA

Fone: (81) 99774-3849 **ir.edjane@ricbrasil.org**

Ir. Viviane Maria dos Reis

Tesoureira

Irmãs de Caridade da Santa Cruz - SCSC

Avenida Cardeal da Silva, 1210, Federação, Salvador - BA

Fone: (71) 3245-3182 vimareis@yahoo.com.br

Ir. Felipa Maria de Almeida da Silva

Conselheira

Irmãs Servas da Sagrada Família - ISSF

Rua Cel. Santos Melhor, Batatan, Nazaré das Farinhas - BA

Fone: (75) 98233-9019 **liulipa@hotmail.com**

Ir. Natalice Silva dos Santos

Assessora

Irmãs Filhas da Igreja, EF

Rua Carneiro Ribeiro, 31E - Fones: (71) 3398-8679 | (71) 99402-0178

natyfilhadaigreja@gmail.com

→ PROGRAMAÇÃO 2024

JANEIRO

28 - Dia Nacional de Combate ao Trabalho Escravo. On-line. Ir. Marta, Ir. Sirley, Ir. Marita

FEVEREIRO

07 a 15 - Retiro. Local: SIES

08 - Jornada Mundial de Oração contra o Tráfico de pessoas e de Santa Bakhita. Comunidades, Projeto força Feminina, Núcleos e Redes Sociais, Ir. Marta, Ir. Sirley Marita

MARCO

01 a 03 - Reunião da Equipe da Escola de Formadores. Casa Betânia

08 - GRAF. Workshop. Trabalhista e previdenciárias. Online

Das 8h às 12h. Dr. Fabio João Rodrigues

11 a 15 - Novinter 1° ano. Afetividade. Ir. Annette Havenne

15 a 17 - Juninter. Vida Fraterna: Transformando os desafios em Possibilidades. Ir. Mary Elizabeth

ABRIL

05 a 07 - Ampliada. Liderança, Sinodalidade e Ecologia. Dom Amando. Ir.Annette Havenne,SM

11 a 14 - 1ª Etapa - Perpinter. Votos diante dos desafios da Pós Modernidade. Ir. Annette Havenne. SM

13 - Aspirinter. Afetividade. Ir. Maria do Socorro

MAIO

11 - Aspirinter. Sexualidade. Ir. Ma do Socorro

13 a 17 - Novinter 2º ano. Tema: Votos

18 - Roda de Conversa. Dia Nacional de combate ao abuso e Exploração sexual de Crianças e adolescente. Escolas estaduais , municipais e particulares

JUNHO

07 a 15 - Retiro. SIES

08 - Aspirinter. Tema: Sentimentos. Ir. Mª do Socorro

JULHO

13 - Aspirinter. Tema: Cura da emoções feridas. Ir. Mª do Socorro

15/07 a 05/08 - Escola de Formadores. Local: Mar Grande

30 - Dia do enfrentamento ao Tráfico de Pessoas. Redes Sociais /sensibilização

AGOSTO

16 a 18 - Postulinter. Valores, Necessidades e Atitudes. Pe. Valdesio, MS

18 a 24 - Semana da Vida Consagrada. Setor de Formação/SAV/ Juventudes / Novas Gerações

23 a 25 - 2ª etapa - Perpinter. Maturação da Vida Afetiva e Celibato Consagrado. Pe. Davi, CP

23 a 25 - Juniter. Maturidade Afetiva na Vida Religiosa: Um dom de Amor. Ir. Socorro Bernardo

29/08 a 01/09 - Assembleia Regional Eletiva

SETEMBRO

- 07 Excluídos e Excluídas. Evento em Campo Grande
- 14 Aspirinter. Espiritualidade. Ir. Mª do Socorro
- 23 Dia nacional contra o tráfico de Mulheres Crianças. Shopping projeto Força feminina

OUTUBRO

- 07 a 14 Espiritualidade da Equipe. Casa da Providência de Gap. Ir. Mary CRB
- 07 a 15 Retiro EES. Local: Mar Grande. Pe. Jean Fabio, SJ
- 14 a 17 Novinter 2º ano. Vida Fraterna. Ir. Marie Jô.
- 18 a 20 Postulinter. Autoestima e Mecanismo de defesa. Pe. Valdesio
- 18 a 20 Ensuma. Dom Amando
- 28/10 a 05/11 Retiro. Mar Grande. Padre Xavier

NOVEMBRO

- 04 a 08 Novinter 1° ano. Sexualidade. Ir. Annette Havenne, SM
- 08 a 10 3ª Estapa Perpinter. Mística e Profecia. Ir. Annette Havenne, SM
- 08 a 10 Assembleia dos Formandos da Vida Religiosa Consagrada BA/SE. Vida Religiosa Consagrada e as Redes Sociais. Ir. Neusa CRB Nacional

DEZEMBRO

- 01 a 06 Retiro Intercongregacional. Ir. Annette Havenne
- 02 a 10 Retiros EES. Mar Grande . SIES
- 11 a 17 Retiro Intercongregacional. Ir. Marie Jô

REGIONAL DE SÃO LUÍS - MA

Pe. Everton da Silva Albuquerque, MSC

Coordenador

Missionários do Sagrado Coração -MSC, Sigla - MSC

Rua Flávio Bezerra, 434, Tirirical, São Luís - MA - Fone: (98) 98407 - 0705

evertton123@yahoo.com.br

Irmã Maria de Nazaré Freire Costa

Vice-Coordenador(a)

Irmã de Caridade de Montreal - SGM

Rua Genésio Lopes Moreira, 251, Campo Velho, Chapadinha - MA

Fone: (98) 99128-7296 **naza02br@yahoo.com.br**

Ir. Maria do Livramento Santos Lima

Assessora

Filhas da Caridade do Sagrado Coração de Jesus - FCSCJ

Rua Paulo Kruger de Oliveira, 67, Vila Bessa, Centro, São Luis - MA

Fone: (98) 98608-3757

irlivramento21@gmail.com

Ir. Natanael de Melo Carvalho

Secretário

Santíssimo Redentor - CSSR

Rua do Fio, 05, Vila Itamar, São Luís - MA

Fone: (85) 99693-2023

nanan.carvalho@gmail.com

Ir. Sebastiana Araújo da Silva

Tesoureira

Pia Sociedade Filhas de São Paulo - FSP

Rua dos Tucanos, 13, Q. 1, Renascença, São Luiz - MA

Fone: (98) 98404 - 6103

sebastiana.araujo@paulinas.com.br

Ir. Marinalva Alves Paixao

Conselheira

Missionárias Filhas de Jesus Crucificado - FJC

Rua Filipinho, s/n, Peritoró - MA

Fone: (98) 99839-1198

paixaomarinalva25@gmail.com

Ir. Maria Jose das Neves Ferreira

Conselheira

Capuchinhas de Madre Rubatto - SCMR

Rua Pe. Antonio Vieira, Qd 26, casa 55-A IV

Cohab/Anil São Luís - MA

Fone: (98) 3225-2124 mjfneves@hotmail.com

→ PROGRAMAÇÃO 2024

FEVEREIRO

08 - Celebração Eucarística, Rede Um grito pela a Vida

MARÇO

08 - Mobilização coma secretária da Mulher – Rede Um grito pela a vida

15 a 17 - Ampliada Regional

ABRIL

20 - Formação de Multiplicadores, Rede um grito pela a vida

MAIO

18 - Participação na mobilização de Combate à exploração de crianças e adolescentes — Rede Um grito pela a vida

AGOSTO

23 a 25 - Formação para a VRC

SETEMBRO

19 a 20 - Seminário tráfico humano – Rede um grito pela a vida

20 a 22 - Assembleia Eletiva

OUTUBRO

25 a 27 - Missão Intercongregacional

NOVEMBRO

22 a 24 - Confraternização Coordenação CRB

Reunião da Coordenação Regional:

09/02; 08/03; 12/04; 10/05; 14/06; 12/07; 09/08; 06/09; 18/10; 08/11

REGIONAL DE SÃO PAULO - SP

Ir. Helena Gesser

Coordenadora

Filhas de Maria Auxiliadora - Salesianas - fma

Rua Três Rios, 362, Bom Retiro - SP, CEP 01123-001

Fones: (11) 3331-7003 | 97151-7316

irhelena@salesianas.com.br

Clotilde Prates de Azevedo

Vice-Coordenadora

Irmãs Apostolinas - ap

Av. Pedro Bueno, 298, Pq. Jabaquara - SP, CEP 04342-010

Fones: (11) 2578-0272 0 | (61) 98122-1366

clotildeazevedo4@gmail.com

Rosa Maria Martins Silva

Assessora

Congregação Ir. Missionárias de São Carlos Borromeo - Scalabrinianas

Rua Kasato Maru, 190, Bairro Silveira - Sto André - SP

Fone: (11) 93018-6016 (secretaria CRB-SP)

secretaria@crbsp.org.br

Inês da Costa Camargo

Secretária

Franciscana da Terceira Ordem Seráfica - ftos

Rua Vigário Martiniano, 288, Centro, Guaratinguetá - SP, CEP 112501-060

Fone: (11) 98702-3315

ir-camargo@hotmail.com

José Elias Fadul

Tesoureiro / Conselheiro

Sociedade do Apostolado Católico, Palotinos - sac

Rua Ouvidor Portugal, 598, VI Monumento - SP, CEP 01550-000

Fones: (11) 2063-2893 | (11) 99629-2899

padrefadul@uol.com.br

Pe. Leonardo da Silva Costa

Conselheiro

Av. Itacira, 2149, Planalto Paulista, São Paulo - SP, CEP 04061-002

Fones: (11) 2578-3648 | (11) 94224-2334

leonardocssp@gmail.com

Edilamar da Glória Martins

Passionistas de São Paulo da Cruz - cp

Rua Djalma Dutra, 100, Centro, São Vicente - SP, CEP 11310-26

Fones: (13) 3468-2010 | (11) 95629-2540

ir.edipassio@yahoo.com.br

→ PROGRAMAÇÃO 2024

FEVEREIRO

- 02 Dia Mundial da VRC. Missa na Catedral da Sé 15h
- 05 Laudate Deum. Sobre a crise climática. Ass: Pe. Júlio Lancellotti
- 06 a 08 Novinter. II Tema: Comunidade Joanina. Ass: Pe. Shige Nakanose, svd
- 16 Ampliada Provinciais. Mesa Redonda. Tema: Saúde Mental Ass: Pe. Lício
- 17 Assembleia JPIC
- 20 a 22 Novinter I. Tema: Teologia Moral Fundamental e Social. Ass: Ir. Solange Ap. Novaes, fmcim
- 24 Análise de Conjuntura Eclesial e Política. Ass: Pe. Alfredo Gonçalves, cs
- 27 a 29 Postulinter. Tema: Identidade na perspectiva do seguimento de Jesus. Ass: Pe. Donizete Xavier

MARCO

- 02 Comunicação na Vida Comunitária. Ass: Ir. Rosa Maria,mscs e Ir. Edilamar da Glória Martins
- 05 a 07 Aspirinter. Tema: Relações interpessoais: valores e desafios Ass: Ir. Cidinha, map
- 08 a 10 Perpetuinter. Tema: Centralidade de Jesus Cristo. Ass: Frei André Boccato, OP
- 12 a 14 Postulinter. Tema: Fundamentos da VRC. Ass: Ir. Clotilde Prates de Azevedo
- 16 e 17 Juninter. Oficina (1): Autoridade e Serviço. Ass: Ir. Cidinha, map
- Oficina (2): Saúde Mental. Ass: Pe. Adalberto Mittelstaedt, svd
- 19 a 21 Novinter II. Tema: Teologia dos Votos. Ass: Ir. Ivoni L. Fritzen, fcr
- 22 e 23 Arte de envelhecer. Ass: Irmã Fátima Alves Morais, ASCJ

ABRIL

01 a 05 - Escola de Formadores

02 - Inteligência Artificial: Desafios e Horizontes. Ass: Anderson Romanini e Ir. Rosa Maria, mscs

05 a 07 - Perpetuinter. Tema: Conselhos Evangélicos. Ass: Ir. Inês Camargo.

09 a 11 - Novinter II. Tema: Maria e o lugar da mulher na Igreja. Ass: Ir. Elizete Moura dos Santos, ssp

28 - A saúde mental e o acompanhamento vocacional. Ass. Daniela Sousa (cristã leiga)

16 a 18 - Novinter I Tema: Formação Litúrgica. Ass: Ir. Penha Carpanedo, pddm

22 e 23 - Coordenadores de Comunidade. Tema: Relações fraternas

Ass: Ir. Marilez Furlanetto, pddm

24 a 26 - Postulinter. Tema: As bases do autoconhecimento

Ass: Ir. Edilamar Martins, cp

MAIO

03 a 05 - Perpetuinter. Tema: Fraternidade e Missão. Ass: Ir. Annette Havenne, ISM 07 a 09 - Aspirinter. Tema: Relações interpessoais: Amizade/afetividade, Ass: Ir. Cidinha, map

14 a 16 - Postulinter. Tema: Desenvolvimento Psicossocial. Ass: Ir. Edilamar Martins, cp

21 a 23 - Novinter II Tema: Introdução à Teologia da Sexualidade. Ass: Pe. Mário M. Coelho, scj

25 e 26 - Juninter. Oficina (1): Autoridade e Serviço. Ass: Ir. Cidinha, map

Oficina (2): Saúde Mental. Ass: Pe. Adalberto Mittelstaedt, svd

28 e 29 - Direito Canônico aplicado à Vida Consagrada. Ass: Pe. Rogério Ramos, CSsR

JUNHO

03 a 06 - Escola de Formadores

07 a 09 - Perpetuinter. Tema: Humanidade e Espiritualidade na Consagração Definitiva.

Ass: Pe. Rubens Pedro Cabral, omi

11 a 14 - Novinter II. Tema: Missionariedade profética da VRC (práxis missionária).

Ass: Ir. Elizabete Ana, PIME

18 a 20 - Postulinter. Tema: Afetividade & Sexualidade Ass: Ir. Edilamar Martins, cp

25 a 27 - Novinter I. Tema: Jesus de Nazaré. Ass: Pe. Shige Nakanose, svd

02 e 03 - Arquivos Institucionais. Ass: Vanessa Gomes de Campos

06 - Ampliada de Núcleos. Tema: Análise de Conjuntura Eclesial e Política

Ass: Pe. Alfredo Gonçalves, cs

AGOSTO

06 a 08 - Postulinter. Tema: Espiritualidade e discernimento. Ass: Pe. Francisco Galvão, ssp

13 a 15 - Novinter I. Tema: História da VRC. Ass: Pe. Ronaldo

17 - Missa dos Religiosos na Catedral da Sé — 15h —

20 a 22 - Aspirinter. Tema: Integração Humano-espiritual. Ass: Ir. Marilez Furlanetto

24 e 25 - Juninter. Oficina (1): Comunicação na vida comunitária. Ass: Ir. Rosa Maria, mscs

Oficina (2): Ecologia Integral e o bem viver. Ass: Frei Marcelo Toyansk, OFMCap

26 a 30 - Escola de Formadores

SETEMBRO

09 a 13 - Preparação para Assembleia Regional Eletiva - CRBSP

14 e 15 - Assembleia Regional Eletiva CRB-SP

24 a 26 - Novinter I. Tema: Cristologia. Ass: Pe. Mauro Negro, osj 28 - Cuidando do Cuidador Vocacional. Ass.: Pe. Marcos Vinicius, sj

OUTUBRO

01 a 04 - Aspirinter. Tema: Discernimento Vocacional. Ass: Ir. Jorge Luís de Paula, sj 07 a 11 - Escola de Formadores

15 a 17 - Novinter I. Tema: Espiritualidade e mística da VRC. Ass: Fr. Marlom Francis, O.Carm

19 e 20 – Juninter. Oficina (1): Comunicação na Vida comunitária. Ass: Ir. Rosa Maria, mscs. Oficina (2): Ecologia Integral e o bem viver. Ass: Frei Marcelo Toyansk, OFMCap

NOVEMBRO

04 a 08 - Escola de Formadores

REGIONAL DE TERESINA - PI

Av. José dos Santos e Silva 1600 Centro / Sul, Teresina - PI, CEP 64000-970, CxP 276

Fone: (86) 3226-2570

crbpiaui@veloxmail.com.br

Dias e horários de atendimento da Sede Regional: Segunda, Terça, Quinta e Sexta, das 8h às 13h

Frei Erivelton Pereira da Passos

Coordenador

Ordem dos Frades Menores - OFM

Rua Barueri, nº 151, Cerâmica Cil, Teresina - PI

Fones: (86) 3219-4994 | Cel.: (89)9.9974-5008 frerivelton@yahoo.com.br

Ir. Ana Cristina Bernardes Souza

Secretária

Irmãs Servas da Sagrada família - CISSF

Povoada Santa Teresa, Zona Rural de Teresina - PI

Fone: (86) 98838-2769

serva-cristina@outlook.com

Ir. Maria Augusta Mendes Bispo

Tesoureira

Irmãs de São José de Concordia - CSJ

Av. Capitão Manoel Luiz, nº 165, Centro, Anísio de Abreu - PI, CEP 64 780-000

Fone: (86) 99924-3784

bispoaugusta@hotmail.com

Ir. Maria da Conceição Rodrigues Aires

Conselheira

Filhas da Caridade de São Francisco de Paulo - FC Rua Luiz de Moura Fé, Sussuapara - Picos - PI

Fone: (86) 9.8805-6373 **ir.consola@hotamail.com**

Ir. Célia de Oliveira

Dominicanas de São José, DJS

Quadra 27, casa 15, Dirceu Arcoverde, Teresina - PI

Fone: (15) 99777-4808

celia6oliveira@hotmail.com

Ir. Maria Elisabet Vieira da Costa

Assessora

Filha de Maria Auxiliadora - FMA

Rua Aclimação, 7720, Vila Santa Cruz, Bairro Promorar, Teresina - PI, CEP 64.001-300

Fone: (86) 99816-7116 **betefma@yahoo.com.br**

→ PROGRAMAÇÃO 2024

FEVEREIRO

24 - Encontro da Coordenação Regional Ampliada (Formação e Programação). Coordenações de Núcleos e Grupos

MARÇO

15 A 17 - Aspirinter / Postulinter. Gerenciamento de conflitos e convivência. Irmã Amparo

ABRIL

05 - Encontro Regional de Formadoras/es 19 a 21 – Juninter

JUNHO

21 a 23 - Aspirinter / Postulinter. Assertividade. Ir. Rosa Maria

25 a 29 - Retiro Intercongregacional da CRB Regional

JULHO

10 a 14 - Novinter. Espiritualidade do seguimento 14/07 a 05/08 - Escola de Formadores da CRB NE, Salvador - BA

AGOSTO

30 - Reunião da Coordenação Regional Ampliada (Núcleos e Grupos)

31/08 a 01/09 - Assembleia Regional Eletiva

SETEMBRO

13 a 15 - Juninter

19 a 22 - Aspirinter / Postulinter. Retiro: Relação com Deus. Pe. José Paulo

NOVEMBRO

08 a 10 – Novinter. Vida Fraterna. Ir. Ana Maria

REGIONAL DE VITÓRIA - ES

Ir. Anete Affonso Motta

Coordenadora

Instituto das Irmãs Milicianas de Cristo - IMC

Rua Sete de Setembro, 321, Centro, Vitória - ES, CEP 29015-000

Fone: (27) 99728-3644 anetefmc@yahoo.com.br

Ir. Sueli da Cruz Pereira

Secretária

Irmãs Dimesse Filhas de Maria Imaculada

Rua Burarama, 12, Cobilândia, Vila Velha - ES, CEP 29111-270

Fone: (21) 97400-3737 **irscruz@yahoo.com.br**

Ir. Luselena Ana Zandonadi

Tesoureira

Missionária Agostiniana Recoleta - MAR

Avenida Republica, 288, Parque Moscoso, Vitória - ES, CEP 29020-620

Fone: (27) 99761-3826 **zluselenaana@gmail.com**

Ir. Marcilene Ferreira dos Santos

Assessora

Instituto das Irmãs Milicianas de Cristo - IMC

Rua Sete de Setembro, 321, Centro, Vitória - ES, CEP 29015-000

Fone: (27) 98807-3037 **ir.marfesan@gmail.com**

→ PROGRAMAÇÃO 2024

FEVEREIRO

05 - Celebração da Vida Religiosa Consagrada e abertura do ano

MARÇO

08, 09, 10 - Missão Vocacional em Marilandia - Diocese Colatina 14 de Março - Jornada de Formação Humana Integral. (8h às 16 h)

ABRIL

- 08 Missa CRB e SAV- Convento da Penha
- 07 -- Seminário para diretores espirituais e formadores
- 13 de abril Forminter Tema: Relações Humanas e Reunião de Formadores.
- 21 Feira Vocacional

MAIO

11- Capacitação para Animadores Vocacionais

JUNHO

08 de Junho - Encontro Formativo

15 de junho - Forminter - Tema a definir com os formandos.

JULHO

06 a 14 - Missão Vocacional - Diocese Cachoeiro de Itapemirim

22 e 23 - Formação - CRB Regional e Comissão Juventudes Leste 3

SETEMBRO

21 de setembro - Forminter - tema a definir com os formandos.

27 - Formação com Ir Neusa Comunicação da CRB Nacional28 - Assembleia Geral Eletiva

OUTUBRO

20 e 23 - Formação para formadores, psicólogos e coordenadores de comunidades

24 - Assembleia do SAV

NOVEMBRO

09 - Confraternização e avaliação



Memória, Mística, Profecia e Esperança.



TRIÊNIO 2022-2025

CONFERÊNCIA DOS RELIGIOSOS DO BRASIL

SDS Bloco H nr. 26 - 5º andar - Salas 501/517 Edifício Venâncio II - Brasília, DF - 70393900 - Fone (61) 3226-5540 crb@crbnacional.org.br - www.crbnacional.org.br